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АЙЗЕНГАВЕРА ВІТАЛИ 
В УРУГВАЮ ОВАЦІЯМИ, 
ДЕМОНСТРУВАЛИ ПРОТИ 
ЛИШЕ ГРУПИ СТУДЕНТІВ 

Монтевідео, Уругвай. — 
Юрба зложена із яких 400,000 
осіб зустрічала през. Айзеяга 
вера під, час його приїзду в 
середу дня 2-го березня ц. р. 
до столиці Уругваю захопле-
нвми оваціями, оплесками і 
драпорпдкн. Демонстрували 
проти нього тільки дві груп-
кн студентів прнналежних до 
лівих партій й уругвайська 
поліція була примушена роз-
гакяти їх. з допомогою струн 
водв і слізного газу. Переїхав 
через смугу, цього газу теж 
і през Айзенгавер, але це не 
мало ніяких шкідливих нас-
лідків для Його зору. Після 
цього індвденту през. Айзен-
гавер заявив, що він призви-
часини до. студентських де-
монстрацій, але ж тепле й 
оваційне прийняття, із яким 
зустрічали його мешканці 
Монтевідео, не дас ніяких під-
став, щоб уважати демонстра-
цію горстка студентів виявом 
справжніх, настроїв загалу у-
ругвайського населення. Де-
монстрацію проти Айзенгаве-
ра влапггоаувалн групки сѓу-
Девтів з лівої Національної 
Студентської Федерації і по-
ліція знала про неї заздале-
гідь і була приготована до її 
ліквідування. Перший виступ 
демонстрантів відбувся в час, 
як през. Айзенгавер проїздив 
із своїм почотом із летоввща 
мимо архітектурної школи мі-
сцевого університету. Гурт 
студентів, вќлізши на дах ці-
сі школи, розвинув транспа-
рент із написам „Забирайтеся 
геть ІЗ Південвлї ^Америки, ім-
періялістичні сякі!" Хай жи-
ае кубинська революція!" — 

Поліція зігнала з даху сту-
деятів з допомогою слізнога-
зових бомб і куль. Другий 
інцидент стався біля правий-
чого відділу університету, де 
ліві студенти пробували обкя-
дувати супровід през. Анзен-
гавера твердими предметами 
м. ін. теж і консервними пуш-
нами. Поліція розігнала зно-
ву студентів з допомогою слі-
зного газу і през. Айзенгавер 
разом із уругвайським презн-
дентом Бенітом Нардоне про-
їхав стоючи в авті через сму-
гу цього газу. Цього ж само-
ГО ДНЯ ВНОЧІ КОМуНІЗуЮЧІ СТу-
денти влаштували демонстра-
ційие зібрання, обвинувачую-
чн у внголошених там промо-
вах през. Айзенгавера, що він 
відбував свою поїздку по Пів-
денній Америці для орган і -
зувания інтервенції проти Фі-
деля Кастра і повторюючи ко-
мувістнчну фразу, що він с 
агентом Волстріту для еконо-
мічиого поневолення півден-
но-амернканськнх народів.Під 
час приїзду Айзенгавера до 
Монтевідео вітав його на' ле-
товищі уругвайський прези-
дент Беніто Нардоне разом з 
іншими представниками уру-
гвайського уряду і громадян-
ства. Згодом Президент внс-
ступив із промовою на об'сд-
нааій сесії уругвайського 
Конгресу. У своїй промові 
през. Айзенгавер закликав усі 
ніщіі — і великі і малі — об'-
сднатися в дбпомоговій акції 
для відсталих економічно кра-
te ft обіцяв, що З'сдннені Дер-
жавн Америки зроблять в то-, 
му напрямку все, що тільки 
в їх спромозі. 

Вашингтон, — 3-ій березень 
був четвертим днем обструк-
ції в Сенаті, яку ведуть пів-
денні секатори проти ухва-
лення нового законопроекту 
про охорону громадянських 
прав. В тому дні не видко бу-
ло найменшого сліду того, що 
цей- „філібустер" наближасть-
ся до якогось кінця. Члени 
численного ‚демократичного і 
республіканського б л ь о к у, 
які підтримують законопро-
скт про охорону громадянсь-
ких прав, передбачають, що 
сесія Сенату продовжуватн-
меться через кінець тижня, бо 
південні демократичні сенато-
рн не виявляють Жадного по-
слаблекня і виголошують на 
зміну промови, щоб не допус-
титн, до нарад над законопро-
сктом. ТИМ часом за кулісами 
ведуться наради, бо провід-
ник демократичної більшости 
в Сенаті сенатор Лнндок Б. 
Джансок мас новий проект 
закону, який міг би бути біль-
ше стравний для опозиції. В 
цьому проекті передбачається 
визначити деякий час внбор-
чим комісіям на те, щоб вони 
самі поправили нерівності у 
виборчих списках, запротес-
товані окремими виборцями і 
стверджені федеральним су-
дом. Коли б це сталося, тоді 
аж мали б діяти третейські' 
судді. Сподіваються, що сена-
тор Джансон незабаром пред-
ложнть свій власний законо-

і збільшилися ціни на споживчі 
товари 

Ню Парк, .— Банк Нової 
Скоті! підрахував, що в мяну-
лому році (1959) ціни на 
консумігцшні товари в Канаді 
збільшилися на 1,1% в по-
рівнянні з 1958-им роком. Ці-
нн почали зменшуватися аж 
в листопаді 1959 і ця тенден-
ція тривала, до січня ц. р. у 
зв'язку з тим, що звичайно 
взимі маліють ціни на харчі, 
а також тому, що зннжкова 

тенденція запанувала в інших 
секторах економії Ціни на 
харчі — це єдиний більший 
складник в конумпційннх ви-
датках, який виказував зннж-
ку (на 0,8%) в 1959 році в 
порівнянні з 1958 роком. Впа-
лн ціни на яйця, імпортовані 
овочі, а також на різні роди 
м'яса. Ціни на індустрійні то-
вари в найновішому часі 
знову зростають. 

Передбачають холодний березень 
Ню Иорк. — Федераль-` 

не бюро ПОГОДИ передбачає, 
що цьогорічний березень бу-
де вітряний і холодніший, як 
нормально бував. Пересічна 
нормальна температура для 
цього часу повинна бути та-
ка: Ню Яорк — 40,5; Шика-
го — 37; Деявер (Колор.) — 
37.8 і Сан Франсіско — 52,8. 
Бюро передбачає, що майже в 
цілій країні температура бу-
де нижча від нормальної, а 
нормальна температура буде 
тільки в кількох південно-
східиіх стейтах і на Флориді. 
В інших стейтах буде темпе-
ратура нижча від нормальної, 
а в стейтах на захід від лінії 
Міивесота - Луїзіяна набага-` 
то нижча від, нормальної Що-
до атмосферичних опадів, то 
в південних і середніх стейтах 
буде більше .дощів і снігу, як 
нормально буває, і тільки на 
північному заході і в районі 

коло Міннесоти та Північної 
Дакотн опади бутѓўѓь нижче 
нормальних. 

ДЕМОНСТРАЦІЯ В НЮ 
ПОРЌУ ПРОТИ 3BLII,-

ШЕІІИЯ ПОДАТКУ 

Ню Иорк. — 2-го березня 
коло 1,5500 демонстрантів із 
Стетен Айленд прибули до 
Ню Иорку і хотіли дістатися 
до Сіті Голл, ще 5 висловити 
своє невдоволення з того, що 
Міська Рада збільшила по-
даток від реальностей на 27 
відсотків. Поліція не допусти-
ла демонстрантів до буднику. 
Демонстранти несли таблиці 
з написами „Політики внга-
няють нас податками з на-
шнх домів!" „Нехай вернуть-
ся англійці, вони не були rip-
mi від теперішніх політиків!" 
„Геть із податками!" 

НЕ ВИДКО КІНЦЯ ОБСТРУКЦІЇ; 
СЕН. ДЖАНСОН ПРЕДКЛАДАЄ НОВИЙ 

проект ` 

Англія підтримає все, що скріпить силу НАТО 
Лондон. Англія далі 

стоїть на становищі, що збро-
ґіні сили Північно - Атлян-
тйського бльоку повинні бути 
якнайсильніші і тому вона не 
робитиме нічого, що протнвк-
лось би цій засаді — такий 

І ороткин зміст заяв, що їх 
' .клав англійський міністер 
(секретар) оборони Геролд 
Воткінсон в ході останньої 
дебати в палаті громад над 
.‚Білою книгою" та урядовим 
військовим бюджетомў Йдучи 
по лінії цієї засади, названий 
речник англійського уряду 
відмовився обіцяти соціяліс-
тнчній опозиції, що англій-
ський уряд спротивиться то-
му, щоб Західня Німеччинќа 
дістала вишкільиі й постача-
льну бази в Еспанії. Це спра-
ва НАТО — заявив він і до-
дав тільки, що — на його дум-
ку — було б краще, як би За-
хідня Німеччина могла діста-
ти ті бази на терені членських 

Сен. Ќліф орд Кеіїл, ресиуСлі-
капець з Ню Джерзі, з подуш 
кою під нахою, вирвавпгася із 
фЬіібустерськнх дебат, заві 
шус на дверях свого бюра і 
Сенаті табличку з проханням, 

щоб його не тривожити. 

проект, і тоді можна буде 
прийти до згоди з представ-
нвкамн Півдня, які протесту-
ють проти теперішніх законо-
просктів. 

Мюллер заявляє, що немає потреби 
збільшувати торгівлю з СССР 

Вашннгтон. — Секретар 
торгівлі Фредерік Г. Мюллер 
заявив в байковій комісії в 
Палаті Репрезентантів, що те-
нер- немає--вягдпд їй я%- зЗіль-
шеяня торгівлі із СССР. СССР 
може продавати ЗДА такі 
товари', які, крім „водќи і 
ікри", ця країна може купити 
в своїх приятелів, таких як 
Канада, Туреччина або Індія. 
Мюллер сказав, що закордон-
на торгівля ЗДА з СССР с 
незначна не з політичних прн-
чня, а тільки тому, що немає 
що купувати в СССР. „Як-
що вони матимуть щось таке, 
чого ми будемо потребувати і 
чого не буде в наших прия-
телів, то не буде ререшкоди, 
щоб ми це купували". — ка-
зав секретар торгівлі. Мюл-
лер згадав, що комуністи ма-

ють багато футер на продаж, 
яких потребують ЗДА, але ж 
продає їх цій країні Канада, 
яка с добрим торговельним 
партнером ЗДА, I ? а ЙУ^5? 
можемо заміняти Канаду ќа 
СССР. Секретар торгівлі зіз-
навав в справі продовження 
на два роки повновластсй для 
контролі торгівлі з закордо-
ном товарами, що мають стра-
тегічну вартість. 

Џ Працівник забеапсченевоі 
компанії Джюліси Майрік 2-го 
березня візначив своє 80-річчя 
в своєму бюрі в Ню Иорку І за-
явив журналістам, що не збира-
сться йти на емеритуру. „О, я 
мав щасливе життя!' Встаю 
вранці о 7-ій годині; витягаюся, 
підношу 15-фунтовІ важки до 
вправ три рази в тижні граю в 
теніс на ќЛ}обовій площі". Він 
працює в своєму бізнесі від 
1898 року, і любить важко пра-
цюватн. 

ками до шпиталів в різних європейців не відоме, але всі 
марокканських містах. До По- французи рішають не верта-
руйиоваяого Аґадіру цопли- тноь тудиѓ. .Найбільша поміч 

Дмитро Шмагала переобраний на голову 
Окружного Комітету Відділів УНС ст. Огайо 

В АМЕРИЦІ 

Клівлен. (В. К-ий). — В 
неділю 2в-го лютого, тут в 
приміщенні Українського На-
родного Дому відбулись огод. 
3-ІЙ по полудні річні загальні 
збори Окружного Комітету 
Відділів Українського Народ-
ного Союзу стейту Огайо, в 
результаті яки# відомий діяч-
піонер, довголітній головний 
радний УНСоюзу, був пере-
вибраннй на голову цього Ко-
мітету. Він же збори відкрив 
і ними проводив, а секрета-
рювала п-і Осипа Олінкевнч. 
Із звітів поодиноких референ-
тів приявні, м. і., довідалися, 
що Управа Комітету у звіто-
вому часі, в результаті бага-
тобічної діяльности. могла вн-
платнти кругло 600 долярів 
на народні цілі. Збори, в яких 
взяли участь представники 
11-ох Відділів, віддали багато 
уваги таким справам, як ор-
ганізаційна кампанія, будова 
Союзового Дому в Клівленді, 
праця серед і для молоді та 
подібне. Одобрившн з приз-

# Інститут їм. MaeepwKa в 
Ню' Яорку відзначнв 100-роко-
вннн з дня яароджеяия Томи 
Масарќка, перпюго гфезидента 
ЧСР. окремою кяижечкою, яка 
називається МТ. Ґ. Масарик і 
Його думки", яку розіслано до 
книгарень і університетів у 
ЗДА і Канаді. Пошта ЗДА вя-
дасть з датою 7-го березня мар-
ку, на якій буде дата народжен-
ня Масарика — 7-го березня 
I860. 

ф Огратегічпа Повітряяа Ко-
юацв, очолювана генералом 
Томасом Повером, мас таку 
сильну ковоткохвилеву надавчу 
радіову стадію, що кожної хви-
лі може, висилати накази до 
всіх місцевостей на земній кулі. 
Командаят зможе видавати ра-
діові накази всім 2,000 бомбови-
кам без ргляду на те. де вони 
будуть виходися. 

Џ Лікар, який їздить разом із 
Айзенгавером ствердив, що йо-
го пацієнт почувається дуже 
добре, хоч ця подорож є дуже 
томляча. В деяких часописах у 
ЗДА появилися вістки про те, 
що Президент виглядав втомле-
ішй в останньому дні поб)ту в 
Аргентині, а секретар Білого 
Дому Джеймс Гаґерті сказав, 
що особистий лікар Айзеягаве-
ра генерал майор С н а й д е р 
ствердив добрий стан здоров'я 
Президента. 

Џ Імстятут забезпечення нро-
ти иедут, повідомляє, що витра-
тн на це забезпечення можна 
відтягати від своїх прибутків. 
як суму, що є вільна від опо-
даткування, бо це є гроші, ви-
дані на піклування своїм здо-
ров'ям. В 1959 році американці 
витратили на це забезпечення 
$4.9 більйона. 

Дмитро Шмагала 

держав НАТО. Під час тієї 
дебати виявилось, що внутрі 
соціалістичної Партії праці 
нема одностайного становища 
в справі військової ПОЛІТИКИ 
Англії КОЛИ лідер партії, 
Гю Гейтсќелл, ВИСЛОВИВСЯ за 
сильну, від Америки цілком 
незалежну атомову й ракетну 
зброю Англії, то речники лі-
вого крила тієї партії вважл-
ли, що само існування такої 
англійської зброї с небезие-
кою знищення Англії еовст-
ською атакою, проти якої во-
на сяк-чи-так не всилі оборо-
нитись. Тому вислід голосу-
вання наприкінці дебати був 
— як уже про це писано — 
великою перемогою консерва-
тнвного уряду: внесок Партії 
праці на недовір'я урядові пе-
репав більшістю 133 голосів в 
користь уряду, а внесок уря-
ду перейшов більшістю 88 го-
лосів. Ця різниця була дока-
зом, що самі лсйбуристи не 
голосували за своїм внеском. 

НАТО ТВОРИТЬ НОВУ 
РУХОМУ АТОМОВУ 

БРИГАДУ 
Париж. - - Головне коман-

дування збройних сил Північ 
но-атляитійського бльоку 16-3 
держав (НАТО) рішило по-
ставити на ноги нове військо-
ве з'єднання, озброєне одна-
ково атомовою, як звичайною 
зброєю, та призначене для не-
гайного переюідування в 
найбільш небезпечне місце. 
Це рухоме атомове з'єднання 
нараховувало б спершу коло 
3,000 вояків, себто становило 
бригаду, але ступнево було б 
щораз збільшуване. Спершу 
три держави ЗДА. Англія 
і Франція - - складуться свої-

членськнми державами НА-
ГО та їх арміями". Ген. Нор-
стед, відповідаючи на запити 
журналістів, ствердив веЛв-
кий поступ на шляху до лік-
відації внутрішнього непоро-
зуміння в НАТО на тлі від-
мови Франції інтегрувати своє 
летунство і Середземноморсь-
ќу фльоту в збройні сили НА-
ТО. Ген. Норстед запевнив, 
що НАТО стає мілітарно що-
раз сильніше та що „різні ди-
иломатичні візити" не впли-
вають на військове плянуван-
ня всередині НАТО. Ген. Нор-
стед заповів, що вже в коро-

мн континґеитами на ство- тќому часі від північної Нор-
ренвя такої рухомої атомової вегії по Туреччину функціо-

Найменше 2,000 осіб згинуло в Агадірі 
від землетрусу 

Рабат, Мороќко. —7 Число французьких 
людських жертл від страшно-
го землетрусу в піанічно-аф-
рпканському портовому місті 
Агадірі більше, як спершу га-
далось. Марокканський нас-
тупннк престолу Муляй Гас-
сан заявив, що коли остаточ-
но розчистять румовнща й до-
будуть останні жертви, то по-
гннувших буде коло 7.000. А-
ле західні кореспонденти га-
дають, що це цифра перебі-
льшеиа. Все ж, і вони обрахо-
вують число смертних жертв 
землетрусу найменше на 2.-
000 — 3.000 осіб. 1.350 важко 
ранених перевезено вже літа 

і Італійських 
джерел. Марокканський ко-
роль Мохаммед V наказав то-
тальну господарську мобілі-
зацію для допомоги жертвам 
Аґадіру. Він покликав до жит-
тя комісію, яка мас негайно 
заплянуватв побудову нового 
міста на руїнах знищеного. 
Король Мохаммед заповів, що 
до року поставе нове місто. 
Тим часом наспівають великі 
очищувальні машини, що ні-
велюють румовнща. З пони-
щеннх домів та з пивниць бу-
цім-то добуто вже всіх, що там 
оціліли. В Агадірі жило 12.-
000 французів на 45.000 всіх 
мешканців. Число загинувших І почуття 

бригади, але командування 
НАТО звернеться також до 
інших членських держав, щоб 
вони відраджували по одному 

} куріневі для одностайного вн-
I школу такої одиниці. Голов-
ний командант збройних сил 
НАТО ген. Лоріс Норстед. 
з'ясовуючи це на пресовій 
.конференції в головині ква-
тнрі НАТО під Парижем, жар-
тівливо зазначив, що він 
‚‚сподівається", що командан-
том такої бригади не буде а-
мернкавський генерал. Він 
признав, що головна мета по-
клвкання до життя такої о-
днниці — радше політична, 
як військово-оборояна, бо — 
‚‚створення такої спільної вій-
ськовоі одиниці з різионаціо-
нальним складом і з великою 
рухомою здібністю напевне 
причиниться до скріплення 

Hj-ватиме технічно найкраща 
радарово-алярмова інспекція. 
Цей генерал ввслоанв пере-
конання, що чим сильніша 
буде захщньо-евролейська ар-
мія НАТО, тим довше і глвб-
ше ворог буде надумуватись, 
чв варта йому зважуватись 
на збройну агресію. — Реч-
ник державного департамен-
ту у Вашиш`гоні підтримав 
цілком становище генерала 
Лоріса Норстеда. ЗДА допо-
можуть постачанням атомо-
воі зброї створенню просќто-
ваиої нової рухомої військо-
воі одиниці. „Коли мова про 
ЗДА, то ми підтримуємо ко-
жну пропозицію, яка далі по-
кращас оргаиізаційиу струк-
туру й успішність оборонних 
заходів НАТО" — заявив реч-
ннк державного департамен-
ту, Лннколн Вайт, у Bauraur-

сдностн миќ всіми тоні. 

ла допомога харчами, ліками, 
шатрами, одягамн та лікарсь 

пливе з американських баз в 
Европі та від американських 

ким і допоміжним персоналом кораблів на Середземному мо-
з американських, еспанськнх,! рі. 

Хрущов відвідує Афганістан 
Кабуль. — Вертаючись з від- шли назустріч Хрущову, 

СССР проти західніх л?тів .щ бврліну. 
вище 10,000 стіл 

Берлін. — Якщо західні ни і після неї не було мови 
держави хочуть переводити, пРо висоту, в якій 
постачальні лети до західньо 
го Берліну висотою понад 10` 

ВІДНІЃ в Індії, Бірмі і Індонезії, 
Нікіта Хрущов прибув в ми-
нулу середу 2-го березня до 
Афганістану, де стрінув кра-
ще прийняття, аніж в Індії. 
Афганістан с країною, яка 
найбільше скористала на со-
встській допомозі: нові шля-
хн, пекарня, збіжеві склади й 
інші т. п. публічні об'єкти, по-
будовані за гроші, отримані з 
Совстів й під доглядом совст-
ських інженерів, жнво прита-
дують афг'анцям совстського 
‚‚приятеля". Цим західні ко-
респонденти пояснюють, що 
коло 100,000 афганців вий-

в якій повинні 
летіти західні літаки в обшв-
рі Берліну, але твердив, що 
‚‚найвища межа" чи пак „сте-

000 стіп, то вони мусять спер- л я - висотою 10,000 стіп була 
шу перевести в цй справі до- устійнена кількарічною прак-
кладні переговорн з Совстсь- тнкою і звичаєм. Тому, що ви-

об-
кидували Його конфетті та 

в и ^ Т г о ^ г р у б о Т ф Й Г й п " , і к , ш С о ю а о м J 3 С х іД , І Ь О Ю Н і ; Ще тієї „стелі" вр і заються 
Імеччнною — заявив перший лети східяьо - німецьких і со-
I секретар совстської амбасадн встськнх літаків, то Совсти с 
'в східньому Берліні Юрій Бе- проти користування такою 
і буіюві. В противному випадку висотою західнімн літаками з 
і —казав він — переводження уваги на риск зударів. Бебу-
таких високих летів на влас- ров відмовився відповісти жур-
ну руку західнімн державами налістам на запит, яка буде 
було б „порушенням повітря- реакція Совстів, якщо західні 
ної суверенности Німецької літаки таки летітимуть вище 
„Демократичної" Р є с п ублі-, 10,000 стіп і так само відмо-
кн". Він признав, що в ніл- вився віловістн на заввагу, 
ких договорах і умовах між)що американські турбомото-
західними державами і СССР рові постачальні літаќв вима-
з часу останньої світові вій- гають висоти 20,000 стіп. 

Хрущову виїхали король Мо-
хаммед Загір-шах та прем'єр 
Мохаммед Дауд. У ділових 
розмовах афганські державні 
мужі — за твердженням газет 
— будуть старатися дістати 
дипломатичну поміч від Совс-
тів в спорі Афганістану з Па-
кістаяом і Іраном, двома та-
кож мохаммеданськнмн кра-
їнамн, за частину т- зв. Пуш-
туністану, прилученого до 
Пакістану, 1 за розподіл річ-
ннх прикордонних вод. 

Американські болгари святкували 
Роковини Державности 

Ню Порк. — В минулу су-,останнього болгарського ко-
боту 27-го ц. м. Болгарський роля Бориса, взяли участь 
нацональкнй Фронт в А м е р и - ^ к о ж - я " понескі го^і' п ж 

. 'Дмитро Галичин і Володи-
ці відбув свій четвертий р і ч - ! и н р душник, приявний був 
ний конгрес у готелі Астор також президент Конфереиціі 
у Ню Порќу, при чому свят-;американців сх.-европейсько-
ковако н 72-гі роковини про-'го походження. монсіньнор 
голошення державности Бол- І. Балькунас. Головним про-
гарії. У вечірньому бенкеті, мовцем був колишній болгар-
що відбувся під патронатом ськнй міністер д-р Крісто Ста-
княжий Марії-Луїзи, доньки тев. 

Неру знову розмовляв з Хрущовим 
в Ќальќўті 

Ню Делі. — Індійський tp. для розмов про кордонний 
прем'єр Неру зустрівся знову конфлікт між Китаєм і Інді-
j Ніктою Хрущовим на терн- сю. На обіді Неру і Хрущова 
горії Індії, у Ќальќўті, де був приявний також бірменсь-
Хрущов зупинипся у своїй по-‚кий прем'єр У Ну. На бенкеті, 
вороѓній дорозі з Індонезії, ї-^що його в честь Хру'щова вн-
дучи через Афганістан до і дав калькутськнй посадник, 
Москви. Неру і Хрущов мали ‚Хрущов знову чванькувато 
45-хвилинну розмову, яка —j говорив про Совсти, як про 
за твердженням преси — ‚‚нанмогутнішу мілітарну ве-
стосувалась з а п о в і джсного.'лнкодержаву світу", запевняв 
комуно - китайським прсм'с-,про совстські мирові івтенціі 
ром Чу Ен-ласм приїзду до (і прирікав поміч Совстів для 
до Індії на початок квітня ц. індійського хліборобства. 

Жеребняк — заступники го 
лови; Осипа Олінкевнч і Ма 
рія Капраль — секретарі; 
Григорій Кисіль — скарбник: 
Василь Камінськнй — njx-co-
вий референт та Андрій Запа 
ринюк, Олена Дуб. Катеринѓ 

нанням Діяльність дотеперіш-ІМураль і Микола Бобечко — 
ньої управи Комітету, обрано члени Управи. До Контроль 
нову в такому складі: Дми-'ної Комісії обрані Володями! 
тро Шмагала — голова; Ми- Владика, Параня Різун і Я 
кола Задорецькнй і Євгенія рослав Кравчук. 

В суботу відбудуться збори Комітету Відділів 
УНС Надгудсонської округи 

Джерзі Ситі. — В найближ-
чу суботу, 5-го березня, тут о 

УКРАЇНСЬКА ХРОНІКА 

год. 6:30 ввечорі відбудуться 
річні загальні збори Комітету 
Відділів Українського Народ-
ного СоЮзу Надгудсонської о-
круги, що охоплює Джерзі 
Ситі і Байон. У зборах обо-
в'язково'повинні взяти участь 
бодай по двох делегатів Від-

Іділів 25, 70, 170, 171, 190, 213, 

270. 275. 281. 286, 287. і 380. як 
також всі конвенційні дслега-
ти з тих. Відділів. Запрошені 
також інші урядовці та зви-
чайні члени згаданих Відділів. 
На порядку нарад, в яких ві-
зьме участь головний предсід-
ник УНС Д. Галичин. цілий 
ряд важливих справ Окруж-
ного Комітету, як і всієї гро-
мадц. 

9 Д-ра Івана Ќ ў ч е р е п у , 
посла до канадіиського парля-
^енту із округи Гай Парк в То-
ронто. обрано на річних зборах 
парляментарного Т о в а р нства 
НАТО головою цього товарист-
т . Заступниками його як голо-
зн. обрані:: Луї Фортен, посол з 
ЖругИ Монтамні - Л'Іль (ков-
^рватисти), Ліон Крестоя. лібе-
ральний посол з округа л^онт-
оеал-Картіс, і ССФ посол з ок-
ругн ВорнабІ-Коквітлам, Б. К. 
— Ергарт Рейсів. 

Џ Філія Українсько . Кана-
ийського Товариства а ТороіггІ 
алаштовус в неділю, в-го берез-
ня ц. p., о 3-ій год. по пол.. в за-
лі Українського Народного До-
му при 191 Лілшнкат прилюд-
ну конференцію на тему „Ста-
новищс u Україні й еміграція". 
З доповідями виступўлять інж. 
Богдан ЧайкІвськиЙ. який гово-
ритнме про ..Ккономіку України 
в 1959 р.'`, ред. Богдан Кравців 
про ‚.П р о б я в м н української 
культури в УССР" і д-р Мнрос-
лав Прокоп про .‚Проблеми ук-
раінськоі політики u УССР і 
еміграцію". 

ф „Отаман Влля" - цід та-
кою назвою вийшла у мюнхен-
ському „Українському Би дав-

У СВІТІ 
чицтві" нова повість для моло-
U відомої молодої у}фаінської 
іисьменииці Лесі ХрапливоІ. 
Книжка видана на 272 сторін-
ках друку 1 її сюжетом с життя 
української, зокрема пластової 
молоді у З'сдинених Державах 
Америки. 

# Книжку спогадів Павла 
Г р и u а к а — багатонадійного, 
іле ж передчасно померлого мо-
іодоѓо українського історика 
тро його військову службу в 
іершій Українській Дивізії 

ЎНА і про його перебування в 
`овптському полоні видало у 
Мюнхені Братство вояків цМ ж 
дивізії під назвою ..Вежі t куле-
метн". Спогади ці попереджені 
передмовою Ореста Городись-
кого. 

Џ У зв'язку з виходом рома-
яу Леоніда Могендза „Оствниій 
пророк", комітет видання не-
друкованих творів цього помер-
лого 1948 р. письменника влаш-
товуг. в суботу 5. березня ц. р . в 
Торонті вечір присвямеинй твор-
ЧОІТІ Мосендза. Доповіть про 
Мосендза і його останній твір 
виголосить ред. Богдан Кравців 
і на дальшу програму вечора 
складуться музичні продукції. 

О Англійський уряд відкинув 
подання Т(чевізійних компаній 
на ўділення дозволу на телеві-
зійні знімки з дебат в палаті гро-
4ад Прсм'ср Мскміллсн заявив 
у парляменті, що уряд взяв під 
увагу ннстроі серед парлямен-
гарних послів, які не хочуть 
виступити в характері акторів 
чи підсудних з мільйонами те-
певізійних глядачів - суддів. 
Перебування телевізійних опе-
раторів з іх апаратами в пар-
ЛЯМРНТІ не тільки порушувало б 
трлдици англійського парля-
менту. але й технічно пере-
шкаджало б правильному веден-
ню нарад 

В африканській К. іііі зміни-
лись відносини настільки, що 
майор Вени Фей, ЯКИЙ ще роз-
мірно недавно дістав медалю ла 
хоробрісті, в боротьбі проти 
чорних терористів Man-Мав. те-
пер мусить виїхати нідтіль. 
щоб не дразнитн автохтонів, які 
ВИЄДОВЗІ дістануть державну 
незалежність. Він заявив, що 
перед своїм ВИЇЗДОМ хоче ще 
зорганізувати ловецьку вќоле-
днцію. яка зловила б рідкі 
окази антильоп для америкаи-
Сьќого Квтскильського зоольо-
гічного саду. 

% Західньо - афрякаяська му-
ринеька Гвіаея, яка осягнула 
свою державну незалежність ЗО. 
зересня 1958 року, як колитл-
ня колонія Франції, відірвалась 
тепер від французької валюто-
воі системи та завела власного 
франка. Всі посідачі колоіпяль-
них франків, що курсували в 
ГвінеГ, мають виміняти їх на 
Гвінейські франки по курсі 1:1. 
300 білих робітннхів в найбіль. 
шій фабриці у Гвінеї хемічних 
продуктів, заснованій міжнарод-
иим капіталом. проголосили 
страйк, бо нові гвінейські гроші 
покищо н(^ мають по-иі тією 
країною ніякої тартости. 

Џ МІхайі Шолохов залепечу. 
на сторінках московської „Прав-
ия ди". наче б він змінив закМі-
чення свогЛ повісти „Піднята ці-
лнна-' під впливом Хрущова та 
внаслідок невдоволення збоку 
больше8нцькоі верхівки. Пер-
нісно герой тієї повісти гинув 
самогуесгвом у совстській в'яз-
ниці. арештований під час „чис-
ток". - тепер він гине з рук бі-
логвардійців. Шглохов твер-
дить. що цей первісний проект, 
не проголошений ще друком, це 
ніОн зДчІдня видумка. 
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політично№ традицією канди-
_ дат на президента ніколи пу-

блічно не виявляв своїх спо-
агресісю і окупацією. На тій підставі наз- 'Діваноќ чи турбот. Він про-
вання Росії між поневоленими націями в Іі`унаа свою справу на пркват-
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російська Большевизм 
система 

На тему історичної резолюції Конґрс-
су 3'слинених Держав про встановлення 
Тижня Поневолених Націй. яка, після 
схвалення в липні минулого року, стала 
публічним законом ч. 68-90. відбулася в 
останньому часі інтересна виміна думок, 
що вимагає відповідної уваги. 

Насамперед. 24-го січня ц. р. „Ню 
Норк Тайме" видрукував ляст професора 
Пріастонського університету Г. П. Чебота-
рьова, з гострим засудом того закону, моя-
ляв, він базований на непоінформованості 
Конгресу, бо названі в тому законі деякі 
нації, зокрема Козакія та Ідель-Урал. ні-
коли під поняття нації-держави не ггідхо-
дилн і не підходять. Чеботарьов навіть до-
магався від Конгресу розслідування, хто 
і в якій цілі Конгрес, мовляв, так фальшиво 
поінформував. 

У відповідь на цього листа той же 
‚.Ню Норк Тайме" з 9-го лютого надруку-
вав лист добре ознайомленого в національ-
нвх справах Східньої Бвропи колишнього 
комішенера Переміщених Осіб д-ра Едвар-
да О'Коннора, який з усією рішучістю істо-
рнчянми фактами спростував твердження 
проф. Чеботарьова і доказав правильність 
резолюції про Тиждень Поневолених Націй. 

В дискусію втрутилися російські еміг-
рантв. власне дві їхні групи. Перша група. 
Представництво Російських Емігрантів в 
Америці із Сергієм Бслоссльським на чолі, 
вислало до „Ню Иорк Таймеў" листа, який 
Там не був надрукований, а появився, як 
платне оголошення в нюйоркському „Но-
вому Русскому Слові" з 28-го лютого. В 
тому листі С. Бслоссльський не тільки по-
годжуоться з самим принципом схвалення 
резолюції; але й ставить вимогу, щоб між 
названими там поневоленими націями було 
включено також Росію. Чеботарьова він 
піддержує проти О'Коннора відносно Ко-
закії та Ідель-Уралу і також „гаряче прн-
вітав би" пропоноване Чеботарьовим роз-
слідування, щоб виявити ,‚підозрілі методи 
тих осіб, які намагаються національними 
питаннями заступити існуючу реальну за-
грозу комуністичної агресії". 

В тому самому числі „Нового Русского 
Слова" появилося також платне оголошен-
вя т. зв. Бльоку Націоналів — Народів Ро-
сП. який висѓўпав і проти „разчлснітель-
ной" резолюції, і проти Представництва Ро-
сійських Емігрантів. 

З поінформованих джерел знаємо, що 
Деякі урядові і „приватні" американські 
кола в одному погоджуються з думкою Бс-
лоссльського: між названими в резолюції 
поневоленими націями повинна бути також 
Росія. Саме це вимагас принципового ви-
яснения і становища. 

Подерте — український визвольний 
рух в усіх його відтінях і на всіх стадіях 
визнавав і визнає за 'російським народом 
таке саме право, якого вів вимагає для 
України: бути господарем своєї землі і сво-
сі долі. Це стверджено в багатьох докумен-
тах І заявах, включно з резолюціями 
Конгресів Американських Українців, де 
між поставленими цілями називається „вн-
зволення всіх поневолених народів, включ-
но з російським". _Немас бо сумніву, що 
російський нарід поневолений, але поняття 
„поневоленої націЃ' в жадному ра- і̀ не може 
відноситися до Росії, як нації-держави. 
Справа цілком ясна. Поминаючи факт тепе-
рішнього статусу Росії-імперії і т. зв. союз-
них республік, названих в резолюції поне-
поленнми націями, не можна поминати ніс 
одного основного факту: рабовласницька 
большсвицька система була встановлена в 
Росії росіянами порядком внутрішньої ре-
яолюціі і громадянської війни між білими 
і червоними росіянами, тоді як большевизм 
в Україні. Білорусі та інших окупованих 
Москвою країнах встановлено при допомозі 
чужої інтервенції, себто воєнним походом. 

резолюції Конгресу ЗДА могло б бути сква-
ліфікованс`, як .‚втручання у внутрішні 
справи" Росії, чого наш уряд вистерігасть-
ся. Большевизм для росіян цс справді внут-
рішня справа, тоді як для українців, біло-
русів. грузинів, вірменів, балтійських та 
всіх інших названих у резолюції націй 
большевизм о наслідком зовнішньої агресії 
і імперіалістичної військово - політичної 
окупації. 

„Подарунок" Сталіна 
Перед англійським судом у Лондоні j заходили в американському МОнопітнні 

ВІДбуваСТЬСЯ ВЖе Третій ТНЖДЄНЬ ПрОЦЄС ! ПОЛІТИЧНОМУ ЖІПТІ. ВОНИ РЄ`ІГЦзтоеи 

них зустрічах з лідерами сво-
ісї політичної партії. Пізніше, 
ІВ' міру наближення ноиіна-
; цінної конвенції, він давав їм 
І знати, що, в разі партія ви-
ісуне його кандидатуру, він 
'прийме цс призначення я 
І гордістю. 

Оголошуючи кандидатуру 
сенатора Гомфрі за рік на-

' перед до демократичної номі-
інаційної конвенції, його при-
хкльннки тим самим наче ви-

I знали зміни, які поступово 

ВА ТВМЯ ЛЋЯ 
". ч ' Ч'`` ' ЃІ 

АДЕНЛУЕР ЗНОВУ ПІД 
МІНАРОДННМ ОБСТРІЛОМ 

том для американської куль-
Бонв. — У світЃ загуло: ‚ѓурно! еліті'був Париж В 

проти видавця і редактора видаваної у 
Франції польської газети „Народовсц", об-
вннувачуваннх у знеславленні відомого по-
льського військовика — генерала Владяс-
лава Андерса. Згаданий часопис внступив 
із гострою критикою ген. Андерса, закн-
даючи йому, що він Ще під час першої 
війни не почував себе поляком, у 1920 році 
відмовився від участи в бою під Варша-
вою. а під час другої світової війни був 
ворогом польського уряду, очолюваного ге-
нсралом Сікорським. 

Ображений у своїй національній і во-
яцькій честі, ген. Андерс заскаржив видав-
ця часопису „Народовсц" Міхала Квятков-
ського і його редактора Адама Гася до ан-
глійського суду. 

Перебіг процесу сенсаційний і виявив 
багато цікавих історичних фактів з недаа-
ньої польської історії, зокрема історії вза-
смин між Польщею і Совєтським Союзом. 

Ген. Андерс заперечив поставлені йому 
закиди, доводячи, .що він, хоч і походить 
із шведсько-німецько-мадярського роду, від 
ранньої молодости був і почував себе поля-
uiii, що завжди виконував накази своєї по-

л.ткчиоі і військової влади, що співпрацю-
ваз із ген. Сікорським і що в кінцеву пе-
ремсгу Гітлера не вірив, передбачаючи тіль-
ки його тимчасові мілітарні успіхи. 

Совстськнй уряд, очолюваний тоді Ста-
ліним, звільнивши Андерса з в'язниці, до-
зволив йому сформувати польську армію і 
навіть випести її разом ІЗ родинами вояків 
із СССР. але потім, коли ця армія перейшла 
на відкрито антисовєтські позиції, почав 
лаяти Андерса як ворога польського наро-
ду, буржуазного націоналіста, титулуючи 
його „Валдемаром бароном фон Андерс". 
З'ясовуюча обставини творення польської 
армії в СССР під час другої світової війни, 
ген. Андерс ствердив, що відбувалось воно 
в ненормальних умовах, в супроводі безу-
пгшшх совстських провокацій, до яких ге-
нерал зарахував і видання гуртом офіце-
різ очолюзпної ним польсько! армії мали, 
Польщі із влученою до неї українською і 
білоруською тернторівю. 

Треба відзначити, що, не зважаючи на 
наполегливі заходи Сталіна з'єднати Ан-
дерса для справи совєтсько-польської спів-
праці, останній залишався ввесь час пере-
конаяпм ворогом совстського режиму і ро-
сійського імпсріялізму. Але для Сталіна, як 
російського самодержця, і Андерса, як поль-
ського великодержавного шляхтича, дуже 
характеристичні можуть бути дарунки, пе-
редані Сталіним Андерсові ще в час со-
встсько- польської дружби. Андерс, як це 
зізнав він сам під час лондонського про-
цесу. одержав від Сталіна — авто, пару 
рисаків і-- музиканта-жнда, засудженого на 
вісім років тюрми за лезерцію із советсь-
кої армії. Не зважаючи на такий сорсдньс-
вічний характер обдаровування когось жи-
вою людиною, ген. Андерс від Сталіяового 
дарунку не відмовився, заявляючи тільки, 
що потім, уже під час перебування польсь-
ісої армії в Палестині, цей Сталінів дарунок, 
не бажавши залишитися на становищі по-
даровано! речі — просто втік від Андерса. 
Інші одержані від Сталіна дарунки Андерс 
передав до диспозиції своєї армії. 

жадного стенту. якого полі- створнти ‚^олітично - військо-
- тикгі и ЛглЯ б нАяяяти њй. У̂ ВІСЬ Бонн-Мадрид і стра-

Траднціннніі вплив Демо-
кратичної партії по великих 
містах послабився. Полѓѓика 
півде'нних стейтів у відношен 
ні до негрів і їх громадяись-
кИХ прав примусила бага-
тьох негрів на півночі ві 
дійти від Демократичної пар 
тії. Групи старих іміґрантів 
—І традиційні демократи — 
здебільшого заснм і лю вались 
Робітники — кістяк Дамонра-
тячяої партії — усе більше А 
більше переселюються а МІСЃ 
на 'околиці, і там їх, як до-
мовласників, питання подат-
ків цікавить так само, як і 
питання заробітно! платні. 

Усі старі угруповання, ка-
жуть експерти, розпадаються. 
Мв_ поступово стаємо числен-
ною середньою клясою, втра-
часмо старе почуття партїй-
ноі" приналежности, і обирає-
мо окремих осіб, незалежно 
від їх партійної марки. Поза 

демократичним 
уже тепер не мо-

комеидують свого кандидата І я й г і т н н м _ н е залишилось 
інаіюдові, -
і підтримки 
спочатку шукати підтримки 
від партії. Така тактика свід-
чить про дедалі сильніше пе-
реконання, іцо під час вибо-
рів народ голосуватиме на 
підставі персональних перс-
конань і індивідуальної полі-
тики кандидата, а не на під-
ставі його партійної прина-
лежности. 

Підставою для такого пе-
рековання був досвід внбо-
рів 1952 і 1956 років, коли 
Айзеигавер дістав колосаль-
ну більшість голосів. Але, 
не зважаючи на тс, що і в 
1956 р. Айзенгавер був зно-
зу тріюмфально переобраний, 
Лн найпопулярнший пол-
гнчнвй лідер від часів Франк-
ліяа Руавелта, не дійшов то-
го, чого доходять менше по-
пулярні лідери — не зміг за-
безпечитн собі партійної 61-
льшости в Конгресі. 

Більшість наших політиків 
переконані, що перемога Ай-
зенгавера — психологічний 
феномен — вислів довір'я Й 
пошани окремій людині. По-
літикн передбачають, що раз 
Айзенгавер не кандндувати-
ме більше, виборці повернуть 

уряд Німецької Федерально! 
Республіки плянус розташу-
вата- свої військові склади й 
бази в Еспонії. Також ніби-
то цей уряд вступив у перс-
гоаорн з еспанськнм урядові 
яро відступлення в Еспанії 
теренів для вишколу німець-
кнх летунів 

З Бонну пішло в світ спро-
стування: мовляв, ніякого до-
говору з Еспанісю в справі 
військової співпраці німець-
кий Уряд не мас. Однак стало 
відомим, що про свій намір 
вести переговори з есгіансь-
кнм урядом про військову 
співпрацю уряд Аденауера 
Інформував англійську вла-
ду. Уряд Мекміллена не ра-
ДИВ ИІМЄЦЬКОМу УРЯДОВІ ПО' 
чинати ці переговори. 

Чи переговори були, чи 

ПРО „БРИТІЙСЬНИХ АМЕРИКАНШВ". 
Упродовж останніх двох своїх спостереженнях „Сандей 

століть притягаючим магне- (Тайме", просто тому," що, на 
їхню думку, ця країна дозрі-
ліша, статечніша fi поважиі-

останніх десятиліттях гаким 
самим; атракційним осередком 
для` американських інтелск-
туалістіа був укритий шш'ах-
камн сірої давнини Рим, а те-

ша, як їхня батьківщина. — 
Мовляв, в Англії; напрямок 
у житті надають досвідченіші, 
статечніші голови, тим часом 
як у ЗДА часто жвїгьову аг5-

імосферу творять молодики. 
иер тамою привабливою т о ч м , ^ к р я т и і ш з^к^іж амеря-
кою поза границями ЗДА І 
став Лондон. Лондонський 
тижневик „Сандей Тайме" по-
давав недавно, що число аме-
рнканськнх громадян, які по-
селююгьсл на сталий побут у 
тому місті, зростає з кожним 
роком. 

До другої світової війни 
проживало постійно в Лон-
доні п'ятнадцять тисяч аме-
риканських громадян; а тепер 
їх там вдвоє більше. У зв'яз-
ку з такою „інвазією" англо-
моаинх прищельців із-поза 
Атлангійського океану 
ринув у Лондоні дуже по-
важннй проект, а саме: ви 

вони до чогось конкретного j давати для цих ,,амерн кансь-
привелн, ще невідомо, але на-j кнх бритійціл" окремий що-
певно ці чутки й поголоски 
постарається використати Мо-
сква ,)иа 100 процентів". Мо-
сковська пропаганда подбає 

тики могли б назвати стей 
том ,, демократичним" або 
„республіканським". . 

Зважаючи на те, що наші 
дві великі партії стають деда-
лі більше подібними одна до 
одної, як і на те, що вони від-
дзеркал юють тепер усе мен-
шс класових і регіональних 
розходжень, експерти внслов-
люють переконання, що окре-
мі- особи і політичний курс 
конкурентів на посаду прези-
дента важитимуть тепер біль-
ше, Ніж питання їх партій-
ної прнналежвостн. 

'Якщо ці міркувнаня пра̀ " 
пнльні, то чи це добре, чи 
злб† І на це, здасться, не-
иас виразно! відповіді. 

Ті, які вважають, що цс 
зле," кажуть, що занадто снль-
це, захоплення особистими 
властивостями кандидата ро-
бнть непотрібними дискусії 
під'час політичної кампанії, 
а цс, твердять вони, є най-
д(ращий спосіб виявити гро-
?ладеьку опінію при демокра-
тизмі. 

4 ТІ, які кажуть, що це доб-
pfic запспняють, що за наших 
часів світово! небезпеки „все. 

ся до своєї старої партійної Що кас об'єднує, далеко важ 
практики. Вони вказують на 
вибори 1958 року, коли Де-
мократнчна партія, яку про-
тягом цілого покоління вва-
жалн за „прнродню партію 
більшости в країні", одержа-
ла величезну перемогу. 

цідаіше, ніж те, що нас роз'-
сднус". І що нстинктовяе` об`-
сднання більшости для під-
трймки особи, якій довіря-
ють, незалежно від її партій-
Ної чприналежносте, буде ма-
иіфеотвдібю перед цілим сві-

Але інші політики з цим j томѓ, що ми — єдиний мо-
не погоджуються. Вони ка-;ио^Цтняй народ, 
жуть, що З'сдинені Держави І ' Американська Рада 

За фізичне здоров'я молоді 
Вашингтон. — Професор кельсен, яки бажав виклнка-

антронології і голова дослід- ти затовщення у пѓўрів. Тов-
ного інституту д-р Стенлі М. сті гамбургери, беконові ма-
Гарн напасав статтю-зв)т на йонезові сендвічі, морожене і 
конференцію, що мас відбу- т. д. МОЖІТЬ бути добрі для 
тися від 27-го березня до 1-го важкопрацюючях фермерів і 
квітня в Білому Домі, в якій фізичних робітників, але не 
тверить, що американська ля загалу населення". Д-р 
молодь стає занадто товстою. Мікельсея із лабораторії Кра-
і ця опасистість робить її ііового Артретичного Інститу-
каядидатами на пацієнтів сер- ту в Бетесді. Мериленд, дос-
цевих- недуг та артирстнзму. ліджував вплив неиажерства 
Ця Конференція діє з іні- на викликання артретнзму. 
ціятивн президента Анзснга- Д-р Гари виступає проти то-
вера і займається справою ду- ѓ̀ о, що молодь замість завчай-
ховоі і фізичної справності! на! води з водотягів п`с всякі 
американської молоді і дітей, соди, соки з цукром, або тов-
Д-р Гай пише в своєму зві- сте молоко, а при тому не 
ті так: „Оглядаючи дієти лея- вправляе фізично, не ходить 
ких наших неповнолітніх, я пішки, бо має авта, а в кінах 
сильно здивувався, бо ця ліс- і' на публічних плотах їсть 
та дуже подібна до тієї, якою присмаки, що затовщують її 
послуговувався д-р Оляр Мі- організм. 

шитиме світ примарою німе-
цького походу на Схід, з у-
частю еспанських „синіх дя-
візій", як то було за другої 
світової війни. 

Який вогонь горів за цим 
димом? Західна Німецька 
Республіка знаходиться на 
межі з совстським бльоком, 
до якого прилучено й німець-
ні території. Загрозу російсь-
ІСОГО імперіялізму Західия Ні-
меччнна бачить і чує на кож-
юму кроці. Доля Берліну, 

'.гголнці колишньої імперії, 
лисвть на волосинці. НАТО 
— Північно-Атланті йськт Доі 
говориа Організація — ще н 
досі не вміла належно скон-
і:олідувати своїх сил на обо-
роиу проти совстськоі загро-
зи, французький президент 
де Голь, захоплений „велпч-
чю Франції", почав деякими 
своїми кроками розхитувати 
єдність НАТО. 

Західня Німеччина не може 
покладатися на Францію в 
обороні проти можливої аѓре 
сіі Москви, бо французи ве-
дуть безконечну колоніальну 
війну і лишили Европу на 
сили інших держав. У цих об-
ставннах, серед німецьких по-
літнків і стратегів могла ви-
ринути думка: шукати місця 

і для військових складів за 
Піренеями, бо Федеральна 
Республіка надто „вузька' 
її можуть розгромити совстсь-
кі ракетові бомби. Еспанія 

денник, писаний їхнім „ленг-
внджем", на лад і смак чи-
сто американський. А це тим 
більше, що до згаданого ви 
ще числа американських 
мешканців треба ще додати 
понад сто тисяч американсь-
ких військовиків та цивіль-
ннх службовців на державній 
службі своєї кра'їни у межах 
брнтійських островів, разом з 
їхніми родинами і дітьми. Ця 
велика армія американських 
коротко- або довготермінових 
‚.гостей" густо-часто ‚‚всякає" 
у тамошнє життя. Багато з 
них, після закінчення своєї 
служби, вибирають Англію, 
цей мрячний, але приємний 
,уш них острів як місце сво-
го постійного побуту... 

Лондонський часопис заер-
нув пальну увагу на мотиви 
її обставини такого стану і 
прийшов до оригінальних, ду-
же цікавих для обидвох за-
іитересованих сторін внснов-
ків. Які причини такої небу-
бувалої досі „дезерції?" Дс-
які американці сподобали со-
бі Велику Брнтаню, пише у 

канських новопрншельців ка-
жуть, що імпоиус 'їм поаедін-
ка бритійськоі дітворн й Що-
лоді, тому вони хочуть, Щрб 
і їхні діти перейняли такі в‡ѓ 
мі добрі манер'ѓ, що їх вннд-
сить з дому, з усього довкіл-
ля. бритійська молодь. З' та-
иих родннно-особнстих вт)н-
чин, для кращого ‚‚вишпіфу-
вання" своїх дітей, вибирають 
вовн Англію,, бодай на час 
фізичного й духоіого розвнт-
ку своїх дітей. 

Один опитуваний згаданою 
газетою американець сказав^ 
„Я люблю Англію, тому, що 
це мужеська `краща, а не 
бабська, як наша за морем"... 
Він вважає, що Америкою ке-
рують жінки Недарма свого 
часу писав один англійський 
письменник на цю дразлнву 
тему: Лондон —місто МУЖ-
чни, кожний у повітрі цього 
міста відчуває мужеську cte 
лу й повагу! Париж — це ж Ќ 
ноче місто, в якому кожнз 
жінка оздоблює свою голову 
квіткою, — подає. „Сандей 
Тайме". 

Чого не любл'ять` „брнтін-
ські амернканці" 'а ' Англії? 
Деякі не вдоволені з того, що 
в англійських школах при-
вчають дітвору важко труди-
тися над собою, Щ6 там oarav 
то навчання, а обмаль відпо-
чннку мають їхні „потіхи": 
що стандарт життя не таний 
високий, ах у їхньому „ста` 
рому краю". Любителі мис-
тецтва з-поміж „нових бри-
тінців" не люблять- англійсь-
кої музичної комфдп. зате вн-
ще цінять оперу і балет. Що-
до порушено! течц повторимо 
за нашим старим прислів'ям: 
‚добре там, де нас немає.".-

Р. К. 

Живий спогад із „старих, добрих часів" 
На південь від соияшиого славою" коштує пів доля ра 

Маямі, на Флориді, великою в обидві сторони. Не дише для, 
попуяярнкто туржятв втіша- різиородннх пасажирш цього 
стьея оригінальна м}`зейва поїзду% але й для кадморсь-

кого довкілля, яким цей ша-
паМятка: старосвітська льо- н о в н и й щ ^ к проїздить, аво-
комотиваз довгим рядом ста- р у ш Л иво звучить" давнозабу-
родавиіх вагонів, що к у р с у є L ^ в m країні .антентечннй 
на просторі чотирьох миль, в с в и с т . гуА0К льокомотнвн на 
такому самому традищйному кількох „небезпечних" закру-
СТИЛ1, як за нашої пам'яті Haf-rax дороги 
початиў цього століття відбу-1 д , , прнсм'ности пасажирів, 

могла б бути запасовою ба- валаса пасажирська комуні- п р „ збереженні деяких йрн-
кацін у Новому Свггі. п и с і в „ерсоаальної безпеки, 

Власником цієї найменшої дозволено врядиго'дн деяких 
у ЗДА залізннчої лінії, ав- аматорам староввнИ зайнятн 
тентичнимн рейками якої про- на паровозі місце, біля пвлл-
бігав кожної неділі сюди й ча. кидати шуфлею вугілля до 

зою для ведення боротьби 
проти схід нього агресора. 

Ці міркування логічні і ре-
алістичні, але вони все ж ви-
клнкалн в світі глибоке не-
вдоволення проти уряду А- туди шанована колись у цій вогненної пащі .тієї залізно! 
денауера. Члени НАТО мо-
жуть помиритися на деякий 
час з капризами ген. де Го-
ля. явий проголошує, що 
Франція мусить мати досить 
власних сил, щоб себе оборо-
ннти від совстсьќої агресії. 
Але Аденауерові подібної „са-і 
костійностн" члени НАТО не 
дозволять. У світі ще не забу-
лн. що наробив Гітлер. коли 
дістав вільну руку. Аденау-
ерові вірять, але хто прийде 
до влади в Німеччині після 

країні парова залізнича ма- потвори, а то й кермувати її 
швиа, є Маямський уяіверси- бігом. 
теѓ. Окрім поштового і бага-І На маргінесі реггортажу з' 
жного вагонів, до цього істо.' подорожі цим архаїчним залі-
ричного поїзду належять кі-^лннчим гарнітуром один амс-
лька пасажирських вагонів із;рнканськин жураалієт подає 
твердими, дерев"яннмн лав-jTBќi висновки: ївда,супсрмо-
камв третьої клясн, вагонн дериими потягами далеко по-
першої й др^тої кляси і роз-Іступасться своїми вражеияя-
кішний пульманівський ва- М и перед їздою по'тій дорозі, 
гон, збудований свого часуті-ІЯка првносить людині милий 
сю компанією для президента І спогад про колнщщ.і незабут-
Фреиклина Д. Рузвелта. Де 
коли, щоб викликати певний 

84-літнього канцлера, — ні^ сентнмент до ‚давніх часів", 
хто не знає. Окрім того, ко- вживали цей вагон - пульман 
лн члени НАТО один по од- президенти ЗДА — Труман і 
йому шукатимуть баз для j Айзенгавер. Зокрема ж це ма-
свосѓ зброї в інших країнах,'ло місце під час їхніх поїздок 
то про яку єдину стратегію у гарячому передвиборчому 
може бути мова? і часі. 

П. А. Піл години їзди ‚давньою 

і%Аям%гіммУ ^ ^ ^ ^ ^ 
С. Риндиќ 

ЗМІНА ВІХ 
(Спогад Л. 3.) 

(2) 

— Звичайна річ, аю сая-івсякя перешкода піюти цього 
тям обов'язком кожного П)- повинна трактуватися, як ве-
сподаря було спіймати тако-
го скоба і добре відлупцюва-
тм. Але лупцювати не за л-
кссь убоге яблуко, в за те, 
що дався, драбуга, стѓійма-

лиќни` нацюнальинн злочин. 
Дайте молоді наісіися! Не 
жалўите їй нічого, бо цс на-
ша майбутність, наші наступ-
НИКИ. Нехай їдять, що бачать, 

ти. Повинен був нещадно би-)ї'онп перебувають під вла-
тн і примовляти: # ..А не по-, дою днктагури шлунку. А це 
падайся мені подруге! Пав-і абсолютна її непереможна І нізму 
чися красти по-людському.; диктатура і тут безсилі вся-1 них заперечень. Слухачі бу-
отак, як я крав". Коли я j ќі закони і пророки. Тому їли навіть задоволені. І ко-
дявлюся яа теперішніх фут-1 хлоп'ячий кокунігм треба ті- жен із них, виходячи на сво-

Іїй станції, весело потискав 
То вн, пане професоре, піннресорові руку. 

нусться пооік-rw капусту і на-
ква.ити її, в так цілими гот 
.: вќами і і корінням кидає 

'до ями, зачиняє землею і че-
кяс, поки вон-. там не перс-
гнис. А попи відкопує той 
пі`й і пери.а кебі з нього щі. 
Та і' халасуп, мов вавіжений. 
Наш собака не їв би того. Ні. 
і.'я комунізму щі не годять-

ся. На комунізм мас кожне 
щось доброго дати: той дулю, 
той спасівку, той сливу-коби-
льоху. І так від хати до хати, 
від господаря до господаря. 
Тоц хліб, а той до хліба, а 
не дурні щі, трясця їх ма-
тері! 

Проти цієї концепції кому 
не знайшлося поваж-

болістів чи стук-пукістів. тоільки вітати. 
кажу: ,.Гай-гай! Яка мі.іе(іія. 
який занепад благородних 
чеснот; Ідіть, дгти. в Україну. 
Р кашу Україну! Там спорт!" 

— А ще прошу не забува-
тн. що душа українського 
хлопця хоче їсти, і їсти не 
три чи чотиря рази на день, 
а цілий день і цілу аін.` І цей світовий ледар навіть лі 

вже на дорозі до наших пів-
нічних сусідів 

— О. ні, ТІЛЬКИ не це! З 
москалем нема жадного ко-
мунізму. У нього нема чого 
вкрасти. Хіба тільки „лсні-
вяе щі", пшлнй капусняк. Бо 

Але найбільше був задово-
лений таки сам Волокуша. 

Добра ідея зрозу`міла й 
доступна навіть для недоу-
ків. навіть для закукуріченнх 
політикантвом головешок, — 
подумав професор, коли ос-
танній співподорожннк внй-

шоп, а йому самому залишќ' 
лося ще переїхати один мс 
жистанок. — Але та ідея по 
винна бути справді розумна 
і правдива 

Була пізня година. Якраз 
перейшло поза північ, коли 
Волокуша висів із поїзду й 
подався додому. На вулиці 
було тихо і мертво. Проходя-
чи коло першої крамнички, 
Волокуша раптом згадав, що 
забувся купити часнику. Ще 
виїжджаючи до Праги, мав 
на думці цей часник, але я-
кось захапався і випустив 
його з уваги. Потім прига-
дев собі за нього в Празі, і. 
знову щось стало на псре-
шкоді. І так дійшло аж до 
півночі, коли всі крамниці 
позачнняно. Якби це трапило-
ся на Україні, та ще в мо-
ЛОДВХ літах, то не було б жа-
дної проблеми. Скочив бн в 
перший-ліпшиц город і по 
всьому. А тут нема такого 
права. Якби спіймали, то за 
раз до поліції, а гам до с у 
ду. а потім тюрма, а далі 
депортація поза межі респуб-

дел^ккх благородних чеснот. 
А часнику треба було до-

бути за всяку ціну. Бо сьо-
годні вранці перед виїздом 
до Праги купив пів кіла са-
ла і стопив його на смалець. 
Разом із рум'яними іпкварка-
ми вилив до миски, щоб за-
стигло. До цього прикупив 
н{е '^буханок чорного хліба, 
але. забув зовсім за часник. 
А без часнику сало втрачає, 
яќ не всю свою вартість, то 
щонайменше 75 відсотків її. 

'—У Тьху! — сплюнув Во-
локуша, лихий на своє без-
пам'ятство. 

Думка про вечерю із 
шкварками відбилася на 
шлункових нервах і наробила 
там галасу. Настало немиле 
бурчання. 

— Нема іншої ради, як на-
братися нахабства і спробу-
вати розбудити людбй. — рі-
шяв Волокуша і з одчаю по-
стукав до першої крамниці. 

Ніхто не відповідав, і не 
чути було, щоб хтось там 
ворушився. Волокуші не вн-
стачнло відваги стукати ще 

ліки. Така конституція в гни-1 раз, і він відійшов, маючи 
лій Евройі. Тут не рбзуміютьівідїю, що коло другої крам-

ннчки буде ліпше. Тут по- попід неї. Звідти витягнув ми 
стукав два рази і голосніше. 
Однак, не мав і тут щастя. 
Аж підходячи до останньої 
крамнички, вже недалеко від 
помешкання, сказав:. 
— Ви собі, браѓв чехосдова 
ки, робіть, що хочете, а час 
ник я мушу мати і буду ма 
ти! — і рішуче загрюкав у 
двері та ще й на додачу 
потряс ними. І 

— Хто там? — почувся із-
середннн переляканий голос. 

— Це професор Волокуша. 
Не бійтеся! — обізвався вті-
шеннй професор. 

— Що сталося? 
І крамариха відчинила две-

рі, бо знала пана професора. 
А вів попросив вибачення і 
сказав, що йому, дуже погано 
і що мусить негайно зажити 
часнику, бо мас таку хворобу, 
інакше, мовляв, не дотягне 
ранку. Штука вдалася, і ща-
слнвнй професор прийшов до 
дому з великою головкою ча' 
сивку. 

Роздягнувшись і поклавши 
головку на стіл, Волокуша 
спустився навхолшки перед 
шафою і рукою заліз глибоко 

сќу з натопленим салом. Бу-
ло біле, лискуче, аж сміялося. 
Берегами, де найшвидше за-
сгнгло, трішки піднялося і 
злегка закучерявилося. Під 
шафою було заховане тому, 
що недалеко був хлоп'ячий 
український інтернат, гурто-
жнток, як тепер говорять на 
Україні. А хлопці з того гур-
тожитку, особливо старші, хоч 
і виросли на заході, але збс-
ріглн всі традиційні власти-
воегі українського бурсака. У 
бурсі давали їств тільки три 
рази на день. І це тоді, коли 
вся природа бурсака перебу-
вас в стадії буйного росту! 
Коли в ній і на ній росте бу-
квально все: шкура і кості, 
жили й пажилн. Тому за-
глядалн всюди, де тільки мо-
гло бути якесь їстнво. З ог-
ллду на це. Волокуша на 
всякий випадок заховав мйс-
ку із смальцем під шафу, 
засуяунувшн її якнайдалі. 

Поставивши миску на стіл. 
пішов до шафи по хліб. Та 
коли відчинив шафу, хліба 
не побачив.. . Перешукав у-
сі полиці. Не було ані ггрн` 

ні дні. Шум парового кітлай 
стукіт коліс цісї̂  нашої „ба-
бўи і" куди силь'ніше промов-
лають до душі сучасної зме-
ханізоваиої людини. 

Минулося, панібрате, ска-
жемо й ми, читачі цих при-
нагідянх рядків — у славу й 
добрий спогад .-про каші 
‚дні весни", пов'язані тісно на 
рідних землях із. цим старо-
світським вже тут способом 
комунікації. 

С В І Ч К И . . . 
Свічки палаючої рсенн, 
Сумирне небо гхІлУОв, 
Берізка жовте 

в ніжній просині 
Чомусь нагадує тебе. 

Хотів бн я, як вітер, молодо 
Так обіймать тебе струнку. 
І кучерів розсипать золото. 
І закружнтн у танку. 

-,,' .-
І так помчать, 

як поїзд} е'кжнстив. 
Що Із-за лісу внліта, 
І наздогнать вас, 

роки юностн. 
Вас. молоді мої літа.'.. 

От поізд пролетів 
над луками 

І прокричав твоє Ім'я. 
То він тебе, тебе розшукує... 
Озвись, бсрізеяько моя! 

А. КАЦНЕЛЬСОН 

знаки. Поліз під шафу. Не 
намацав. Переглянув у хаті 
всі закамарки. ІІЬюУо! . . 

-



Свято Героїнь в Ню Йорќу 
14. лютого старінням Ок-

ружиої Рада Союзу,'Україно': 
оџл співучасті Українського 
Зѓлотого Хреста, С$иостійі^ 
ЇО Золотого Хрест% Україн:ь-
кої Жіночої Дад^могової Ор-
галізації від. Оярф Васараб, 
Пласту (жіночні к , у р і и ь ) , 
СУМА і МУН-у відбулося у 
Вашннгтов Іраінѓ Гайскуд, 
Снаго в честь Терошь. Вша-
цоауЮчи їх світлу; .'ваіѓвть, 
згадуємо в першу `чергу, най-
більше відомях нам жінок-ге-
роівь, що свосю ідейністю і не-
зламвістю духа стали енмво-
лом героїзму. В нашій пошані 
не мажемо памнлутд і, тих, що 
овіяні легендою давнини сві-
тять в вашій істодії високим 
прянладом майбутніќ поко-
ліяяям. Це яскраво васвітлн-
ла в своїм, рефераті Лідія 
Кютлярчун, . ' 

В лвпмпій програмі висту-
пилн Марта Кобрнн4Соколь-
ська, проф. В. Ціснк зі своїм 
ансамблем школи УМІ, С. 
Маличівська і Іваила Коно-
нів. В репертуар Марш Коб-
рвзг - КокольськоІ входнлл 
,,Он поля вн поля" В.-Барвін-
ського, „Спи дитино моя" — 
С. Людкевнча, „Твг воскрес. 
неш моя Україяо!К, ЇЙ яком-
паніювала Калнна Чічка Аяд-
ріснко. Всі точки Оуля внко-
наві на повне задоволення 
слухачів. Ансамбль проф. В. 
Цісика виконав „Алдеґро" В. 
А. Моцарт% і „Спомин про 
рідини край" М. Фрменка, і 
його вяклнкано до яаддатку. 
Родичі дітей, які булиіцрисут-
иі, почувалися напевно гордн-
мн з їх виступу. Музична Ре-
цнтаціл пані Іванќи Кононів 
при фортепілні проф, Базалї 

вийшла добре. Відкриття про-
ррами відбулося оригінально: 
на тлі святочне прибраної 
сцени уставилися репрезея` 
такти організацій з ггряпора-
нн і дві молоді пари аќ репрс-
зеятантн західніх і східніх зе-
наль. Одна пара в ноші ѓу-
цульській, друга полтавській. 
Пані L Домбчевська, учаснц-
дя визвольяях змагань, зло-
жила китицю червоних рож 
на столику, який був уміше-
нвй на середині сцени під 
Тризубом і написом „Поклін 
Героїням", після того полро-
снла присутніх до повстання 
з місць і віддання пошани їх 
св. пам'яті 
' Свято розпочалося амерн-
канськнм гимном, який ві-
Діграда на пінно п-а Ціснк, 
яка якомпвкповала до схрип-
кового соля п`і С. Мнлачівсь-
кін, що своїм виступом ПОЛО' 
нила серця присутніх. Закін-
чено це гарне свято співом 
українського гнмну. Шкода,' КнЬінр 
що заля була заповнена сла-
бо. Свято попередила Служ-
ба Божа і панахида за св. п. 
Ольгу Басараб і інших ѓеро-
їнь в п'ятницю 12-го лютого в 
церкві св. Юра, а в неділю 14. 
лютого в укр. православній 
церкві ари Брум вул. Під час 
панахиди в Юрі співав хор 
„Дзвони" під керівництвом 
Богдана Крушельннцького. В 
обох церквах ЯВИЛИСЯ пред-
ставники численних організа-
цій з прапорами як також 
громадянство взяло численну 
участь, що було глибоким вя-
явом пошани для тих, які 
страждали і гинули за краще 
завтра свойого народу. 

Марія Демндчук 

ський, лавреат Московської 
Консерваторії, який закінчив 
педагогічний і віртуозний фа 
культетк (школа С- Таневаа, 
С. Рахманіноаа, Аре. Коре-
щенка) і також Московський 
Університет, відзначає в цьо-
му році 40-річчя своєї орта-
нічної і педагогічної діяль^ 
носѓи. 

1918 року Художня Рада 
Московської `консерваторі ї 
Фільгармояійного товариства 
запросила 21-річного піяніста 
М- Полевського на посаду 
професора, вія був наймолод-
шнм з усіх професорів. Але 
хоч була велика честь внкла-
дати в Московській Ковсерва-
торії, проф. Полевський в 1919 
ропі згодився на пропозицію 
бути професором Харківської 
Консерваторії, бо мав велике 
бажання працювати для Уќ-
раїни. 

В ювілейній книжці „П'ат-
десят років вищої школи" 
(Московської Фільарманії) в 
статті С. Чемоданова на сто-
ріиці 25 поруч з найвндатні-
шимн мистцямн, як Сергій 

і Кусевнцькнй, Л. Ообіяов, 0 . 
Чехова, В. Мейер-

Класу професора Цолевсь-
кого закіичило понад 100-пія-
ністів. Серед його учнів с Ле-
онід Сагалов, лавреат Шопе-
иівського Міжнароднього Кон-
курсу в Варшаві, який багато 
концертував, а також був за-
прощений на посаду професо-
ра Московської Консерваго-
ріі; Зоя Черневеька, піяніст-
ка, була спочатку аснстентом 
і заступником днр are нѓа Ми-

Міжнародна Футболу Jlife.t Цщ Йарцу 
`Міжнародна Футбольна Лі- дивізії гратимуть: Німеччина, 

гц, яку засновано ще осінню 
нвіиулого року в Ню Йорќу; 
почала вже інїенснвну кідго-
товку до свого Футбольного 
сезону — розгривок представ-
ннків десяти країн Европв та 
`‡утбольного Ќлюбу Ню Йор` 
ќу. Участь в цих міжиарод-
нжх футбольних змаганнях 
нонозасиованої ліги візьмуть 

коли Малька в Олероаіа Сту- щаш команди з Німеччини, 
дії при Яеніиградській t Кон: Австрії, Ю г о с л а в і ї Італії, 
серваторіі, а тзнішо доцентом Португалії, Франції, Ірландії, 
ТОІ Консерваторії; Мира С . . f ^ ^ д й й і і toStt 
вер була запрошена на доцен- п - . UJ^, „„-L- ^Г2ГІГ.,Л 
та, а н с ^ профессфа MocJeoH- Д о ^ " ^ Р в н о вже иа-?тушп 

ќлюби як репрезентанта зга-ськоі Консерваторії, Л і д і я 
Фрідмая - Равель — піяюот-
ка - концерхаатка, доценя Ві-
лоруськоі Консерватори', дня-, 
ломант конкурсу в Москві, 

даних вгорі країні Рапід (ВЬ 
день) — Австрія, Васрн (Мюн 
хен) — Німеччина, Норкопіиг 

Швеція, Сампдорія (Ге-

хольд, Н. Потоловоькнй, В. 
Калннніків, Тінв, Лернер, ба` 
чимо і ім'я проф. Полевського 
і проф. Людмили Тимошекхо. 

Проф. Полевськиіі в 1928 р. 
дістав наукове звання. Вш 
був головою чЬортепіяновоі 
катедря. деканом факультету 
(фортепіянопого і н струмен-
тального) Харківської Кон-
серваторії, головою Внконав-
чої Секції Товариства ім. Ле-
оитовича та професором Ін-
стнтуту УдоскАиалеиня Му-
зичних Педагогів, а також 
професором „Групи Обдаро-
них Дітей" при Харківській 
Консерватора, одночасно був 
також консультантом Полтав-
сьхого Музичного Технікуму, 
пізніше професором Віденсь- ве — багато концертувала че-

Микола СільааиськнЙІ;-—` HJ^-f^ya) — Італія, Червона Зо'ря 
ніст - композитор, дяяломамт Д;.Югослааіи. З інших країни 
конкурсу в Кисві, сод^т Хар- щ 6 н е вабрадо реорезеяХгиТ 
ківськоі фільгармомД, Шл Е ? І ^ ^ Д Д м п 
Острін — п і я д і с т ь ^ ^ н ц е р - ^ КОЖІЯЯ ялькн товчг, " ^ 
тант, с о л і с т і анса^бліст. ^ ^ розѓривќи крвіЦанх пеіг 
акомцаніятор иайкращих нон- JfW"0" Щв а яовному ході, а 
цертів по цілому світу артист йде. про вибір такого пред-
КиївськоІ Фільгармошї, днц- ставника країни, якай був би 
ломант конкурсу: Михайло ц показќнќу нвДвнщої ќляси 
Консесторум - дипломант нон- одннм з перших чотирьох чи 
курсу, професор Ростовсьіми і д ' і в і команд. 
Таганрозької Консерваториі, ' „ ТТГ ' . 

піяніст . конвцертант; Юрій Й ^30м відбудв Мджиародна 
Оранськнй — професор' і дя- футбольна Лкн тридцять зма-
ректор Віддідх Музичиого 1н- ?внь поміж клюбами, яоділе-
ституту в Филаделфи і дярн- днмн на дві дивізії В першій 
гент, Віра Ккрелі - Вутдю ція- -"-'.. 

Клара Скрнпченкв — 

Вистава казки „Бунт ляльок'' в Нюарку 
У статті „Пам'яті Учнтеля", кою мовою для дітей. Автор-

19. лютцго учн-
муз. інституту в 

„Свбода" з 
телька укр 
Нюарку п. Галя Клнм, з гли-
бокнм внутрішнім Ьережнван-
ням висловлює жаль з'прнво-
ду смертн свого незабутнього 
керівника сл. п. п. Р. Савиць-
кого . Хто читав ці рядки, 
легко було зрозуміти, що во-
ни виходять з глибини душі. 
Але це не були слова` розпа-
чу, а слова розуміння, любо-
вя, посвяти тим ідеалам, які 
вона сприйняла від свого ке-
рівника. 

Ніби пписяга звучать.такі 
слова: „Ми хочемо прищегш-
тв молодим дущам ‚любов до 
всього, що гарне, чцсте, цінне 
ц високе". 3 великим запалом 
душі п. Галя Клик організо-
вус дітей, не лйщечучяів ін-
ституту, а й інших, з мнстець-
иям хистом опрацьовус бар-
втссту казочку „Бунт ляльок", 
яку вона написала, ще за 
життя Покійного. ,, . 

21 лютого в Українській 
Централі дала постанову цієї 
казочки. Це було в -ІО-й день 
смертн Покійного, г" вона за-
початкувала збірку ` фонду 
для найбільш обдарованих 
дітей. .: 

.‚Бунт ляльок" — ніби зви-
чайна назва, а скільки там' 

ќа бере ' тему сучасносте і 
вкладас національно - релі-
гійний зміст. 

Головна ідея — прищепити 
глибоку віру в Бога, до рідної 
мови, до мистецтва. В першій 
дії показано дітей української 
родини, які попадають під 
здеморалізований вплив. Не-
хтуюТь всім, що для них прн-
дбали батьки. Проклинають 
науку, майстрів хляснчвої му-
ЗИКИ, зухвало -поводяться з 
своїми ляльками, б'ќуть, нн-
щать їх. В образах ля.льок-ів-
бавок, авторка показўе куль-
турні цінності, мистецтво. Ля-
лі не витримують зухвалої по-
ведінкн. дітей, і чинять спро-
тив.- Напр. лялька висловлю` 
сться так:: 

Душі, серця а них яемас. 
Ніхто книжок не чвтас. 
Он ‚Зесеяха'' там лежить, 
Клміксн псують їм ОЧІ. 
Телевізія реве до иочі, 
Що аж голова болить. 
Ляльки вирішили тікати до 

таких дітей, які розуміють їх 
красу. В гарячій молитві вони 
звертаються до Матінки Бо-
жої, щоб рятувала їх. 

діти 4—5 рочків з серйоз-
нимн личками стали на колін-
ця і з простертими ручками 

ідейного змісту. Нацисаиа лег-' молилвся. Це бі`й кульмана-

Український Музичний Інститут 
', .`4 ВДдділн в: 

НЮАРКУ, ЕЛИЗАБКТІ, Д Ж Е Р З І С И П 

Неділя, 6-го березня 1960 
' ' " Год. 4:00 но пол. 

ВИСТУП УЧНІВ 
ПІДГОТОВЧОГО І, П і Ш РОКУ 

НИЖЧОГО КУРСУ 
'Грають учні кляс: 

т. в о г д л н с ь к б ї . — С. ДЗЯДІВ, І. ЗАЯЦЬ. 
Д. КАРЛНОВИЧ. — Т. КЛИМ. — Т. МИРОШНИЧЕНКО. 

% М. ШЛЕМКЕВИЧ. 
Заля: ОИгПТН'— "вб Broad Street — NEWARK. N. J-

Комітет Об'єднаних 
Американсько-Українських Організацій 

м і с т Н Ю ИОРКУ, Відділ УККА 
— в л а ш т о в у є — 

в неділю, 6-го березня 1960 р. 
в гол. 6 : W вечоре 

в залі WASHINGTON WVINO НЮН SCHOOL 
40 trvtag PI- (cor- East 16 A 17 Sts.) NYC 

Антибе№шевнцьну 
М А Н І Ф Е С Т А Ц І Ю 
у зв'язку з посііленим наступом 

на еміграцію і смертю 
сл. а. СТЕПАНА БАНДЕРИ. 

В ПРОГРАМІ: 
Промова в українській мові — Д-р Стрпан ГАЛАМАЛ: в 

англійській мові - - кокґрвсяея В. Л. АН^МОЗО; 
Хор Л У М К А " пГд дирчг. Л. КРУШЕЛЬНИЦЬКОГО; 
Бярнток — Ю р й БОГАЧЕВСЬВИП та артист — Ярослав 

ПШОТ-РУДАКЕВЦЧ. 
Акомпаяьямент — г`влжня ЧР№А-АНДРИЛІКО. 

----. а 
Свовю масовою І зоргаиЬоваяою ўчестю докажіма пю ѓаж 
с дорога волл Українського Народу для якої жили, вмирали 
і вмирають wqft'fo'ff Сини і Дочки Українського Народу. 

яг я { , и, 
ційлнй момент, який звору- товці цісї 
цінв до сліз глядачів. 

В другій дії украінськнй 
ліс — природа святкує Різдво. 
В супроводі музики несуться 
маленькі сніжнночкц і лнвутв 

дрімучий ліс від сну. 'Ось 
ходять з мелодійною піснею. 
хореографічшш танком 12 
цвіток в чарівних костюмах 
заквітчуючи куѓці чародіипо-
го лісу. Появялнся квѓгкхг і 
русалки та —кружляють в 
танку і глядачі бачать красу 
класичного танку, в якому бе-
руть участь казкові постаті 
оживленої природи.' 

Розкішні карлшш, мухомо-
рн, залчикн, лнсвчкя святку-
ють Різдвяну Ніч. Надлетіла 
пташка (Леся Орннятс) і прн-
пела українських дітей, які 
не мають батьків і хат, де б 
могли молитися.. Вони знахо-
дять красу животворчої при-
родн. яка несе надхненая для 
мистецтва. Леся Орная'ќ своїм 
природним голосом захогшла 
авднторію. Вихлнкають яв 
„біс". Це дійеяно талаят. Фі-
налом лунас пісня-иолнтва, в 
якій діти просять щастя для 
нашої Батьківщини. 

Постановка казочки йшла 
з успіхом. Танкові сольові 
точки виконували учні про-
фесійної балетної шкблп: В. 
Сташякська, Т. Вожаківськя 
і М. Кобнлянська, яких п. 
Клнм запросила. Відповідна 
музика підібрана до кожної 
сценки. — Чудові декорації 
та рефлектори, що відповіла` 
ли змістові, творили цілість 
образу живої картини. Це все 
постарався безкорисний пра-
цівник Ф. Луцишии. Учитель-
ќа музики п. Таїса Богдансь-
ќа щиро допомагала в підго` 

ќа 
Німеччина, Австралія); Лідія ^ в Ню Норку в Карнеґі 
Запорожець - - чкмімлориков- Рб(Шл ^ ‚ ^ ^ ̂  Г о ^ . а 
серааторіі в Граді (Алсчвя); ‡џкоік „ в ^ ^ в Джордан 
Віталій С е ч к ш - ^ p e u j н о в - { g j ^ , ^ н и и м у с Ж 
курсу в Будадепт ( ^ р л т не- J^K^^^ відт^адтяреси 

серваторії; Ніеа Гее-де-Кал%- ( ^ ^ к а ^ в н с о к і д і ^ , , , ^ 0 ^ 
педагогічної праці в пресі, а 
також опініі високих музнч-

}ЯН}С авторитетів ди заслужені 
.. „ ‚професори К. Ігуменон. 0 . 

`-``9" !ГодьдЄн8ейзер, Г- .Нейгавз 
постаиовкд. 

мас добру практику з 
редвіх років. С(учявм якого` до речі, с відо-

Хотіла б я, як мати власних ‚ ^ піяніст Е^іль Гіледьс), 
дітей звернутися до керівнн- композитор, заслужений ар-
ків дитячих органідадщ J ти'ст професор В. Золагарьов, 

АвхліЯч Ірландіа, Шотляндія, 
Франціа та Ф. К. Ню Норк. В 
другій дивізії зустрінуться в 
таких, же грах кожний з кож-
иим: Австрія. Югославія, Іта-
лія, ПортіТалія, Швеція та Ф. 
К. Ню Иорк. Переможці обнд-
вох дивізій розіграють між 
собою ф№аяьні змагання за 
иершеяство. 

Змагання цієї Ліги відбува-
тамуться ЯСПЯийШ В ?еред1^! 
четверги ва оуботи (ѓод. 8.15) 
та двічі в неділі до полудні. 
З тридцяти гор. двадцять ма 
гниўть місце на ПольоҐревндс 
в Ню Иорку, а десять на Руз-
вслт Стадіоні в Джерзі Ситі. 
Перша дивізія гратиме в часі 
від 25 травня до 22 чертня 
1960, а друга від 2-го до 30-го 
липня цього ж року. Ф і н а л 
передбачений на 4-го серпня 
на стадіоні Польо Ґраандс. 

Перегоаорн з футбольннмн 
проводами згаданях в г о р і 
країн закінчилися остаточннм 
д,оготореннлм про участь їх та 
дати змагань. Ще тільки оди-
нрка Португалія ве дала своєї 
остаточної згоди на запляно-
ваннй календарець змагань. ` 

Тренером та фаховим про 
відником представника ЗДА, 
крмалди Футбольного Ќлюбу 
Ню Йорќ, законтрактовано 
бувшого центра нападу Лі-
верпулу Алберта Стаббінса, 
якиіі був справжньою зіркою 
футболу в Англії. Вже в бе-
резні Стаббінс џочне хренува-
ти збірну, чи точніше нанди-
датів до збірної ЗДА, до якої, 
иасмо надію, попадуть і деякі 
українські ф у т б о л і сти. Це 
очевидно зовсім не персшко-
дкть нашим змагаунам грати 
далі в українських 'ЌЛюбах, 
бо розгрв ЬСжнародної Фут-
больної Ліги почнуться вже 
після закінчення футбольного 
сезону в американських лі-
гах. Останні успіхи Фнладел-
фійського Трнзуба, в тому і 
нерішена його в змаганнях 

Широке зацікавлення доповіддю д-ра Ѓўна 
Ню Иорк. — Доповідь д-ра 

Михайла Гука про медичне і 
хірургічне дікуваннл з доію-
могою гіпиози, Що П влашту-
вала нюноркська Асоціація 
Українсько - Американсьюіх 
Професіоналістів в Українсь-
кому Інституті Америки, при-
тягнула надзвнчайно велику 
кількість слухачів і виклнка-
ла широке зацікавленнл й 
обговорення. У своїй ДОПОВІДІ 
д-р Гу-к з'ясовував широкі мо-
жлнвості застосовування гіп-
нозн при хірургічних опера-
ціях, зокрема в їх підготовних 
і післяопераційних стадіях, в 
лікуванні дістою, у внлікову-
ванні від налогу курення і 
навіть у лікуванні зубів. Крім 
того Д-р М. Гук обґрунтову-
вав доцільність застосовуван-
ня гіпнози під час породу ді-
тей. бо знечулювання чи ін-

ші засоби анестезії могли б 
бути шкідливими ддЯд одоаці-
зму і навіть життя народжс-
ної днтішн. Згідно, з поплИДОМѓ 
д-ра Мнхяііла Ѓўќа сіяноза.не^ 
Q ніякою штучкою ЧИ ТВЮ̂СОМ̀, 
ані ніякою чорною маґісю, 
але широко визнаною науко-
вою технікою, але може вона 
бути застосовувана тільки пі-
сля основної лікарської дія.-
ГНОЗН. На протязі останніх 10 
років 900 американсьхнх лу 
карів, дентнстів і психологів 
користувалися гіпнозою при 
лікуванні своїх пацієнтів. У-
дискусії, що відбулася післЛ 
доповіді д-ра Михайла ГукЖ 
взяли участь д-р Юрій Куш-
нір. дентвст, д-р Юрій Крук% 
хірург, -р Андрій '?е^шакоѓ 
всць. иснхіятр, комішіоаер 
Марсел Ваґнер, д-р В. Гураль 
та інші. 

Культурна Шшщ УНСоюзу, Вида?нищво иЄвебеда" 
і Лпеяатуікіо^Ми^тецьіщй Илюб - є Ню Йорќу 

' ' З ї М Ь М Ѓ Ь й М нової поністм 
Івнва СМОЛ13 

в П'ІПНІіЦК)Г^го БЕРЕЗНЯ I960 р. 
в год. 7 ї80 вечора 

:ш тза і І і ^ А Т У ѓ я о ч М Ж п г е ц ь к о г о К Л Ю В У 
В ЦН И о і т у — при 14И Друга Квфоо 

ЗУСТРІЧ З АВТОРОМ І ЙОГО КНИЖКОЮ 
в 

У програмі Зустрічі, яку відкриє 
г о л о м Ќлюбу:проф. Серги ДИТВИНЕНКО. 

ввступлять: 
Б. KPAJM8B: ^ ^ С"0-""" 1 и о г о теорчкгть; 
Д . р Л . Л У Щ В : . ' Повісѓь „У зеленому ПІдгір"Г'; 
В. Д А В Н Д Е Н К О : Сонстсмсі тмпл „У зелеяожу т л г і р ' Г ; 
їв. К К Д Р И Н : Кянжкв у підвалі щодеяннка; 
А. деАГАН: ІСяяжкв нвзвступна (коментпр); 
Іван СМОЛШ г СловЬ від Автора. 

КОЖНИП ВИСТУП ОБМЕЖЕНИЙ ДО 10 х в и л и н . 
о 

піп цао Зустрічі вўдуть предстааяені, крім Автора, також yd, одо пря.цм-ва-
лв налП виданмам: СКЛАДАЧ. МЕТРАЯПАЖ. ДРУКАР. АРТЦСТ-МАЛЯР та 
ПЕРВПДЕТНИК На Зустрічі буде вперше репрезентована нова книжка „У ЗК-
ЛЕНО.НУ ШДГІР,Г,, яку можиа Оўда навути а авторськкм підписом. 

ВАСИЛЬ ПАНЧАК 
запрошує ВАС на 

ВІДКРИТТЯ 
своє ї 

МАЛЯРСЬКОЇ 
ВИСТАВКИ 

що відбудеться 

в суботу, 5-го березня 1940 
в ѓод. 7:00 вечора 

в Українському Народі№мў Домі 
в залі СОЮЗУ УКРАЇНОК, 64 Відділ 

ппи 142 2nd Avenoe — NEW YORK, N. Y-

Виставка відкрита: 
від 5-го БЕРЕЗНЯ до 30-го Б Е Р Е З Н Я 196G р. 
СУБОТА І НЕДІЛЯ — від год. UtOB до В(ОО автора 

БУДНІ ДНІ — від ѓод. 1:00 де ВЛв штчорш 

ОКРЕМИХ ЗАПРОШЕНЬ НЕ РОЗСИЛАЛОСЬ! 

Засновано IBM в. Td. : AL 4-В779 

KOWBASNIUK Agency 
НОТАРШЛЬНЕ БЮРО 

286 В. їт Sfreet . New York 9, N. Y 
Ф BOX РОДИ ЗАБЕЗГШЧЕНЬ; 
4) ПОСЕРЕДНИЦТВО ПРОДАЖУ РЕАЛЬНОСТЕЙ; 
9 БІЛЕТИ НА КОРАБЛІ І ЛІТАКИ ДО ВСІХ 

ЧАСТИВ СВІТУ; 
Џ ВСЯКІ ШХГРАЩИНІ СПРАВИ; 
В ПАКУНКИ ДО ВСІХ КРАЃН ИВРОПИ П АЗП. 

Жадайте канап КАТАЛОГІВ. 
BfbKBBBojud яанггові перепали 

Федеральний і стентовнй ПОДАТКОВІ ЗВІТИ 
_____^____ ( 1 N C О М Е T A X ) 

Віра КОВБАСНЮК-ШУШШКО Amrln ШУМЕИКО 
ГОДЯКІІ: 

ІвЯв ваав до `%-ОЛ тн.', Сувотв: 1ВЛВ роаа дв 4tOB ва важ. 

П л а т о н С Т А С Ю К 

, 3 НОВОМУ СВІТІ" 
(СНОМННН І ДУМКИ БИЗНЕСМЕНА) 

Щ Н А : 
В оправі $ 2.00 

В брошурі $ 1-50 

Р. О. Веж 346 
Svoboda 

Jertey Oty 8, N. J.I 

УКГАШСЬКА ВІЛЬНА АІСЧДК.МІЯ НАУК у США 
з гдшбокмм смутком ішвідомляд. 

Що 26-го лютого I960 року, ќа (W-му році життя, 
иомср ІІІІДЛТІІІІГІ україлгький н'к-іінГі. дІЛснпй ч.іщ ЎПАН 

у СШЛ 1 керівник (скціі амтнчиаі Історії, 

ПРОФЕСОР ДОКТОР 
ЛНДРІП СТЕПАНОВИЧ К О Ц К В А Л О В 

Похорон відбувся 28-го лютого I960 рику ЌЯ ЦВвИТГВрі 
С'ирінг Вс.хті. II. Ѓі. — Пічііа Шім'ить Пому! 

УПІ'ЛВЛ ЎПАЙ у США 

‚-кь-кі-ь+А+ііі+-ь-ьі+іі-к-ь-ь++іььі-кі.+-тіїША-кА.-щиііЬ 
ПОДЯКА 

Цісю дорогою дозволяю собі ВИСЛОВИТИ подяку 
Високоповажаному Панові 

Д-рові Юрієві КУШНІРЕВІ 
з Ню Иорку — 205 East 10 вул., 

за сумлінне і фахове лікування зубів, за д у ж е 
домірковану ціну, а при цьому, без найменшого 

болю. 
МАРШНА ЯИАТА 

У Мазепинському 1959 роид 
Видавництво 

МИКОЛИ ДЕНИСЮНА 
— в и д а л о — 

12 люксусових книжкових видань 

мі 14 томн Творів ТАРАСА ШЕВЧЕНКА (1. ЦІ, V { VT) 
Ціна ЗА Цілість 14 томів дол вО.ОО на сплати по дол. 1 
тижнево, або лол 4-S.00 місячно 

томів Трилогії МАЗЕПА Коѓда на Лепкого 
Ціна лл цілість б томќі дол 21.00 на ДОВІЛЬНІ сплати 

великий роман „ПРІРІІ V ІІосима Динчукв 
Ромам мас 560 с`торін друку Ціна лаше дая. V00. 

збірку нарисів „У ТЕМРЯВІ" Лесі Храп.ншої 
Ціна дол 1 'й). 
Усі видання появилися в ТВБРДЩ ОПРАВІ u ІМП`ЛЩЮ 

ШКІРИ з ПОЗОЛОЧЕННЯМ, у високомистецькому офопмлен-
ні артястів-мнстців МвіЯі ГЛРА(Ч)ВСЬКОЇ-ДЛЧІГІГІгіП, Ед 
варда КОЗАКА та Оќсаки МОШИНСЬКОІ. 

Вартість проданих книж 
Інал дол. ІОО()ОО.ОО 

ж Видавмицтва u 1009 іюоі по-

)мів Тіюрів Т ІПі пчспкл( in У 1960 р вийдуть друкоі 
4 иоаі .ііт(`ратуриі тпори. 
За ближчими ДАНИМИ иію появи Видавннцтва. слідкуйте! 

в окремих оголошенняќ, або звертайтеся ло Внлапнтггва на{ 
Іадресу: 

MYKOLA DENYSIUK PUBLISHING CO. 
2228 W. Chicago Avenue — CHICAGO 22, III., USA 

- ТУТ ВІДТЯТІ I — 

До Вфджаіпгитм M. Д Е Н Ш Ю К А 
в Ш т я ґ о . Ілл. 

З А М О В Л Е Н Н Я 
Цим замииллн) лилначсні рнскп)о ќційќѓЌ. 

14 томів ТВОРІВ Т. ШКВЧКНКА ла дол. 60-00 
на сплати по дол. . 00 місячно, 

в томів Трилогії Б Ліпкого МАЗКПА за дол ZlJOO'i 
на сплати по дол. 00 місячно. 

1 роман ПРІРВА 3. Доячука :w дол. 4.00 
1 У ТКМРЯВІ Л. Храіижвоі за дол. Ц$0 

Першу рату заплачу по одержанні рахунку й першої 
посилки з книжками. 

Підпіи 

40 років праці проф. М. Полевеьного 



ЗБЕРЕЖІТЬ ЦЕ ОГОЛОШЕННЯ. БО ВОНО ВАЖНЕ 
НА ВЕСЬ ІЄвО-я PDt! 

1950 10-літній ЮВІЛЕЙ 
УКР. КНИГАРНІ і 

В-ва „ГОВЕРЛЯ" 
1960 

УКРАЇНСЬКІ БАТЬКИ ! Закупіть негайно 
ВСІ ті казки-кнйжки своїм дітям! 

Даємо так дешево тому, щоб наші дітн мали КНИЖКУ 
і на ній виховувалися, а не на „каміксах"! Хай кожна 
українська дитина мас в руках свою рідну книжку! Ли-
ше книжка збереже Вашу дитину для своєї нації! Лише 
вона Добра Книжка, допоможе Вам виховати найкра-
ще рідні дітн! Тож хан ця казка-книжка не буде ‚.свя-
тістю" в куті, але дійсною книжкою у руках Вашої Ди-
тннн! Замовляйте ВСІ казкн-книжкн за порядком! Не 
поминіть ні одної назви, бо це так дешево, що радше ма-
тя дві книжки тих самих, ніж не мати ні одної! Виберіть 

все, що с тут подано! 

( Д И Т Я Ч А 

СПИСОК ч. 
ЛІТЕРАТУРА — КАЗКИ. НОТИ) 

Замість 

Весела ПрЯЦЯ. багато ілюстрацій! 
Омелькипа іѓм'я, багато ілюстрацій! 
Коаа-Дгрсаа. багато ілюстрацій! 
Лисичка. Котик, Півняќ, багато ілюстрацій 
Мати — Кола, багато Ілюстрацій! 
ДІДОМќ Дочка, багато ілюстрацій'. 
Свшан Зілля, багато Ілюстрацій! 
Рідші Хата, багато ілюстрацій! 
Рись-.Чатн. Г.рит і Остра, багато ілюстр.! 
Дідова Ріпка, багато ілюстрацій! 
Лисичка і Журавель та піші Ілнктр. каїки 
Писанка. Ілюстроване ВИДанііЯ 
Івасик-Тслт`сик, Ілюстроване видання 
Івасях -Дурник, ілюстроване видання 
Зайчатко та їжак, Ілюстроване видання 
Звірячий Зимоішик. ілюстроване видання 
Українські Народні Казочки, іл видання 
Українські Нар. Казки і Могалевського 
Юрза-Мурш, багато' Ілюстрацій 
Швець Копитќо І Качур Квак, багато іл. 
Співомовки Вільгельмч Буша, баг. ІЛ. 
Моќч`им і Марко Буша. багато ІЛ. 
Ліля І (`лавко п кольорах, багато ілюстр. 
Бурчиќ, Нявчиќ, Гапчик. багато ілюстрацій 
11 рќѓоди Лінивого Котика, багато ілюстр. 
Нриігагса на Горошинці, багато ілюстр. 
Червона Шапочка й Інші, багато Ілюстр 
Золота І"иСка — Доля, багато ілюстр. 
Отчг Наш в кольорах, баѓл:о ілкмтр. 
Запорозький Скарб, багато ілюстр 

Завадовича, багато Іл. 
159. 
160 
161 
162-
163. 
164. 
165. 
166. 
let. 
168. 
169. 
170. 
171. 
172. 
173. 
174. 
175-
176. 
177. 

28 

ЗО 

.35 

50 
35 

S 1 25 
.SO 
50 
.60 
75 
50 
..г,о 
60 
м 

ХУ Олеся — Гріпчпікл. багато Ілюстрацій 
ГЦдя Навчить Лосі Українки, багато Іл. 25 
Ялинка Коцюбинського, баг`ато Ілюстр. 25 
Баяќн Глібоиа. багато ілюстрацій 60 
Казка про Ксеню ЛепКОГО, багато Іл. .60 
ІСалла Лопхого, багато ілюстрацій .65 
Лісові Пригоди Матвіс.йка, багато іл. .35 
Чотири Коаки І Франка, башто ілюстр. .35 
Покотигорошок, ѓіонне ілюстр. видання! 75 
Сердешний Віночок — Ігрків, Декляматор $ 1 25 
Лрктметмка дітям для дому І школи, ілюстр. .50 

ДРУКАРЯ - МАШИНІСТА 
(пресмена) 

негайно ПОТРЕБУЄ 

Друкарня „СВОБОДИ 
ПЛАТНЯ — ВІДПОВІДНО ДО УМОВИ. 

Зголошуватись до Адміністрації „Свобода": 

' S V О В О D А " 
8 1 - 8 3 Grand Street — Jersey City З , N . J. 

Tel.: HEndcrson 4-02S7 
з Ню Порќу: BArkly 7-4125 

4 I 

П Р А Ц Я 
HELP WANTED MALE 

Поѓрівно 

оушиииящдкдш 
а гарні кімнати. 

Івформуватнсь у адвоката 
CZALCZYNSKi CARROLL 

31 Saint Mark's PI. 
Manhattan 3. N. Y. 

Наша СІч-Мати, усім дітям добре'. 35 
Руслам І Лмбедь Лотоцького. ілюстр. .75 
На Світанку Лотоцького, ілюстр. 
Пастушок з Нааарету Лотоцького. іл. 
Пригоди К.юни Лотоцького. ілюстр. 
Віяьгельм-Теліі Лотоцького, ілюстр 
Ведмеді ас ькя Попівна Лотоцького, іл. 
Слідами Забутих Предків Коковського. 
чудові іст. оповідання з Лемківщинн, ілюстр. 

178. МакоВЄЙ О.: Пригоди Горобчика, ілюстр. 
1Т9. Тумрій: Козацька Дитина, ілюстр. 
190. - АбУ Каѓймові Капці Франка, Ілюстр. 
181. - Робівсои Крупо, ілюстр. видання 
182- — Історія України для Молоді, ілюстр 
183. Пригоди Юркн-Козака, ілюстр. вид. 
194. — Як Юроко Подорожупав на Днінро"і 

Пороги? 
Харківські Байки Сковороди 

- Чорнокнижник а Чорногорії, патріотична 
казка Вільшенка. багато ілюстр. 

- Давні Люди І Звірі, ілюстр. і поучаюче! 
- - Огонь Умер (Пригоди Крека), іл. поучаюче 
— П р о п и с и (Каліграфія для дітей), поуч. 

Що читати нашим Дітям? іпоказчик), поуч 
Чайковський: О д а р к а. ілюстр. 
— Наше Військо, в кольорах, для розмал. 
НОТИ: Співаиик ЎПА. з нотами 

" Дитячий Співаннк Гайворонсьхого 
24 КОЛЯДИ на фортепіян Січинського 

" Де ти бродиш Моя Доле, 10 пісень на 
скрипку і фортепіян Левнцького, нове 
видання $1.50 

" Рідна Пісня, на фортепіян. гармонію 
і Гітару $1.00 

" Ой. Див, Ладо, веснянки на міш. і жін. хор .60 
Вперед! Маршові пісні на муж хор $1.00 

" Укр. Нар. ІІІснІ на скрипку Гайворон. 
" Думка — Гайворонеького на скрипку 
" Лггуртія Св. І. Золотоустого, на 4 гол. 

- Свято Матері, з нотами і сценка і 
— Тарасів День, з котами (сценка) 

205. Хроновнч: Пригоди Лиса Панаса та його жінки 
Мотрі з баг. ілюстр. Казка дітям! 
Коитурова Мана У країни, для школи і дому 
Український Нац Тризуб (.синьо-жовтий) 

- СУРМА перше число підпільного видання, 
д о появилось було 1 І. 1927 р . масмо кілька 
чисел лише по 

НОТИ: Баркарола, на форт Людкевнча 
Сірий: Україна — Земля .Моїх Батьків, іл. 
В. Радзнкевич Прилетіла зима, діло велике 

з кольоровими Ілюстраціями лише 

185. 
ЇМ. 

18Т. 
188. 
188. 
190. 
191. 
192. 
193-
194. 
195. 
196. 

197. 

.198. 
199. 
260. 
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202. 
203. 
204. 

S 1 00 
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$ 1.00 
$ 1.00 
$ 1.00 
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.50 
$2.00 
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209. 
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$1.25 
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$4-00 
60 
.50 

'БО 
25 
до 

$1.00 
S 1 25 

Лише 
.10$ 
.КЧ 
.10е 
-ЮС 
.104 
Л0( 
-ІО( 
ЛОС 
A0t 
14 

.ІО( 
ЛО( 
лос 
.Ніс 
.10$ 
.1.4 
.10$ 
.50$ 
.25$ 
15с 

.20$ 

.2Л$ 
ІЛ$ 

.15$ 

.25$ 

.15$ 

.15$ 

.1.5$ 

.15$ 

.10$ 
Ѓі$ 

.15$ 

.10$ 

.10$ 
ІЗ$ 

.25$ 

.30$ 

.10$ 

.10$ 
.25$ 
.65$ 
.15$ 
ЛН 
.25$ 
.25$ 
.40$ 
.20$ 
.20$ 
.15$ 

.20$ 

.25$ 
-26$ 

- .40$ 
.40$ 
50$ 
-60с 

85$ 
.10$ 

.10$ 

.10$ 

.10$ 

.10$ 

.10$ 

.35$ 

.25$ 

.90$ 
45$ 
.90$ 

.70$ 

Мі 
.20$ 
.45$ 
.45$ 
.10$ 

$2.00 
.30$ 
.20$ 

.20$ 

.10$ 

.20$ 

ПОТРІБНІ 
Р О Б І Т Н И К И 

з досвідом 
У ЧИЩЕННІ ВІКОН. 

Постійна праця, - також І на 
"part tone". 

COLONIAL WINDOW CL. CO-
Teaneck. N. J. 

Tel : ТЕ 0-2361 — ТЕ 6-9242 

MISCELLANEOUS 

.25$ 
40c 
.X5$ 

.90$ 
Замовляйте негайно! Шліть відразу належність! Кожне за-

моплешія аажне якщо виносить наймеше на суму $10.00, або 
більше. Адрсгуйтс 

"Н О W Е R L А " 
41 East 7lh Street — NEW YORK 3, N. Y. 

Tel : GR 5-0193 

Висилаючи 
МАТЕРІАЛИ 

до Европи, 
ВИ ПОВИННІ ЗАЙТИ 

^ — до —у 

RADEENS 
за найбільшим 

ВИБОРОМ: 

# ПКРКАЛІВ 
Ш РЕНОН1В 
в ВОВНИ 
# МУСЛІНЊ 
9 МАТЕРІАЛІВ НА 

ВСИПИ 

RADEENS 
4 1 5 SPRINGFIELD AVE. 

Newark, N. J. 
Blgelow 3-7214 

t FARMS FOR SALE - щ 

НА П Р О Д А Ж 

КУРЯЧА ФАРМА 
на 8.000 нотних курей. 

1. ЗО акрів землі; 
2. 22.000 S- F. курники з Пани`-

дернішимн дат. влаштуван-
ням; 

З 1 вел. 8-кімн. дім — 4 спаль-
111, модер. кухня, з м а т . до 
миття посуди, пар. огрівання, 
мале бонґало, 2 кімнатиГ С вн-
наймлені. 

і Модерна, відокремлена' кім-
натн на яйця з холодільнею 

з найкращим ринком збуту. 
5. 6.000. найкращої сорти,' мол.. 

здорових курей, трак, ґараж 
і багато інших удогіднень. 
Треба оглянути, щоб оцінити 
Небувала ціна. 

М. GOLD 
Woodbine, N. J, . 

Rd 2, Box 57 
Tel.: UNderhffl 1-2283 

# ДО ВИНАИМУ KJMHACT а 

Модерний 
5-KLMH. A H A P T A M E H T 

на East Side 
близько сабвею. Парове orpi-

вання, гаряча вода. 
101 East 2nd Street 

Manhattan, N. Y. 
OR 4-591S 

НАПРАВКЯ 

ВСІ ЧАСТИ до 
вуглевах. Газових," нафтопагж 
огрівачіа парою й гарячою ао 
цою, як також усякі нові n v 

можете дістати а 
STOVE MFRS CORP, 

182-186 Ма№єѓѓў Street. 
Newark 1. N. І 

Купуйте в підприємствах 
що оголошуються 

в „С в об од V 
‡ФФФФФФФФФФФФФФФ 

І 

ЧЕРЕЗ Н Е П Р О Л СЕПВІНГС 

ЩАДІТЬ У ЛЕГКИЙ СПОСІБ, 

К У П У Й Т Е свої в о н д п 

S H A R E I N A M E R I C A 

BUY U.S. S A V I N G S B O N D S 

ГРАМАТИКА 
УКРАЇНСЬКОЇ 

МОВИ л 
ОЛЕКСАНДЌР ПAHEHKO І 

Це підручник для серед- ' 
sdx шкіл і для само- ' j 

освіти. 
— Ціна $2.00 — 

Замовляйте у : 
"SVOBODA" . , , І 

Р. О. Box 340 4 
Jersey City З, N. .J . ; . 1 

# BUSINESS OPPORTUNITY 

канав—-trni г-іті ішшвштлтлтлшлштЛшш 

На продаж РЕСТОРАН 
В цевтрі міста, надзвичайно добрий бизнес, 

власники 9 років на тому самому місці. 15 років 
ліз — причина продажу: спільник помер, другий 

у старшому віці. 
ПЃОДАМО ПО ДУЖЕ УМІРКОВАНШ UJHL 

Треба приїхати, щоб побачити велику вартість того 
ресторану. 

William SWYSTUN 
118 Spring Street — Newton, N. J. 

MISCELLANEOUS 

На гарний с п о м и н . . . ќзѓліть пам'ятніїќ у 

R O S E HILL M O N U M E N T S 
184 UnkW Ave. (near Lyons A v e ) — 1RVIN0T0N, N. J. 

Українські продавці — Stephen ZEUNSKY A Philip CHUJ 
Обслуговуємо І ставимо пам'ятники на всіх цвинтарях 

в околиці 100 миль. Також робимо написи 
Tel.: ESsex 2-0468 

НАВІТЬ НАЙБІЛЬШЕ ХВОРІ НЕ ПОВИННІ ТРАТИТИ НАДІ! 
Моя цить помагати хворим віданскатн здоров'я природною. методою. 

Дорогий Пане Докторе 
Міллср ! 

Ще й ціето дорогою хочу 
Вам зложити мою наящнрі-
огу подяку за Вашу старан-
ну працю і поміч. 

Як я вже Вам предстааля-
ля. хворіла я довший час. бу-
дучн Що в Німеччині, а опіс-
ля й тут. иа цій вільній зем-
лі, однак не могла найти по-
мочі. 

На лідстані рекомендацій 
одних знайомих, я рішилася, 
щоб оминути операції (ка-
міння жовчеве). на останній 
свій крок рятунку, а саме 
звернутися таки до Вас та 

Шановний Пане Д-ре Міллср ! 
‚Словами тяжко ви-
сказати мою вдяч-
ність за поміч Ва-
шу для мене. Прн-
родня метода Ва-
ша привернула ме-
ні здоров'я і снлу. 
Як Вам вже відо-
мо терпіла я де-
сять місяців вна-
слідок болючої 1н-
фекціі. Всі пробу-
валн мені помогти. 

^7 але даремно. По в 
`'І тижнях точного лі-

111 г'а'ни кування почуваю 
себе здоровшою й 

сильнішою, як перед тим. Крім цього, я 
хворіла на цукрнцго і цю страшну хворобу 
я, завдяки Вашій опіці і вказівкам Вашим, 
поборола і за це Вам також складшо якнай-
щнрішу подяку. Бажала б, щоб й Інші хво-
рі довідалися про цей мій лист і могли ско-
рнстатк з Вашої ціноі методи. 

Wilma Oyza — New York 28, N. У. 

шукати у Вас помочі. І мої 
сподівання мене не завела. 
Ваші природні методи та на-
учні вказівки і поради, яких 
я докладно придержувалася, 
привернули мені здоров'я та 
охоту до хснття. Правда, це 
забрало часу і коштів (доіз-
днла з ФнладелфіІ до Нюар-
ку від початку липня до кін-
ця грудня), але здоров'я, 
яким тішуся тепер варте тах 
коштів і трудів ft за це хай 
Бог береже Вас в довгім здо-
ров'ю. 

Ваша вдячна пацієнтка 
КаіпегІпе MUELLER 

Phi'adelphifu Pa-
Philadelphia, Jan. 17. I960. 

Шановний Пане Д-ре Міллср! 
Почуваюся до ми-. 
лого обов'язку зло-1 
жити Вам. якнай-І 
щирішу подяку за 
вилікування мене 
з дуже тяжких не-
домагань. Від ча-
су мого прибуття 
до Америки, то с Г. 
від вересня 1949 р. Ьі 
хворіла я на див- ЏўЩ 
ний 1 постійний у,` 
біль голови й томуЃ 
не могла я ані npa- j 
цювати, ані внко-
нувати яќслід до-1 
машнс зайняття. 4 
повні роїся шукала я помочі, однак ве знай-
шла. бо мене ліковано на „зміну жіночого 
життя", а д-р Міллср, ствердивши у мене 
три ушкодження в хребті і недомагання 
шлунка, взяв мене під свою опіку, І своєю 
методою привернув мені здоров'я. Тепер я 
вповні здорова, і раджу хворим удаватися 
про пораду до д-ра Міллсра, Погоджуюся 
подати цей мій лист до публічного відома. 

Otyiia Turzanska — Williamsport, Pa. 

Дорогий Д-ре Міллср: 
На поручення Катерини й 

Емілії Пллср з Розендалс, 
Н. И.. які з великим одушев-
ленням розказували мені про 
поміч, яку вони одержали 
від Вас, рішилася я зверну-
тись також до Вас про по-
міч. З вдячності за чудесне, 
що так скажу, принесення 
мені помочі Вашою методою, 
уважаю за свій обов'язок 
засвідчити цим листом, що 
Ви робите велике діло для 
тих осіб, яких терпіння, як 
у мене видавалося безнадій-
ннмк. Бракує мені слів, вн-
сказатн ці муки і терпіння, 
що я їх часто переходила. 
не маючи змоги виконувати 
жадної домашньої праці, а 
часто була ft приховала ці-

лямн днями до ліжха. Тому 
Дорогий Д-ре Міллср, може-
те цей мій лист, якщо хочс-
те, проголосити у пресі. Я 
в щоденних моїх молитвах 
прошу Всевишнього, щоб 
благодарив Вас довгим жит-
тям, щоб Вн могли помагати 
і багатьом Іншим, так, як Ва 
мені помогли. Для Мене і 
мосі родини було це, прямо, 
чудом. 

Коли прийдете до бюра 
Д-ра Міллсра, попросіть ї їо-
го, щоб Вам показав мої лн-
сти, в яких я описувала йо-
му мої недомагання. 

Дуже радо потверджу пД 
факти телефонічно, або лнс-
товно. 

Mrs. Е. Mazerolas 
Кігмгвтоп, N. .V,-

Дорогий Д-ре Міллср: 
Бажаю, разом Із моїм братом, вя-

сказати Вам вдячність за велику 
поміч для нас. 

Я звертався до багатьох, однак 
без будь-яких вислідів, та почав 
вже втрачати надію в можливість 
поправи мойого стану здоров'я. 

За порадою мойого брата, я ггід-
даася Вашій опіці і в короткому ча-
сі уступили мої завороти голови й 
високе тиснення ќрови. 

Це сталося завдяки Вашим вка-
зівкам, яких я точно придержував-
ся. Бажаю переконати всіх, без ог-
ляду иа Іхяс недомагання, щоб не 
гаяли часу, але удалися до Д-ра 
Міллсра, а він напевно поможе. 

Ціллю знову мого листа, не лише 
висказати Вам, Д-ре Міллср, мою 
подяку за поміч, але ft звернути у-

вагу терплячим, щоб ft вони відзнскали здоров'я природним способом, без ліків і операцій. 
Чотири роки терпів я страшні болі в крижах, які спричиняли цілковиту безсонність. 

Я втратив був терпеливість і надію на краще. Кожний, до кого я звернувся з моїми бо-
лями, радив мені ОПЕРАЦІЮ хребетного стовпа і вставлення там срібної плитки. Вояв-
ся я цього кроку, тим більше, що це грозило мені втратою праці иа один довгий рік. 

Удався я до Д-ра Міллсра, який по докладному провіренні мого стану, взяв мене під 
свою опіку. По короткому часі почув я різницю у мойому стані здоров'я, а по кількох 
тижнях Д-р Міллср свосю методою лічення привернув мені охоту до життя. Почуваю 
себе, як новонароджена людина, добре сплю та працюю, не відчуваючи найменшого болю. 

З огляду на корисний спосіб лікування, я поручив Д-ра Міллсра своїм знайомим і рід-
ні. які осягнули також поправу здоров'я. Walter A Otto Rothshfld — Glen Rock, N. J. 

Otto Rothschild Walter Rothschild 

Шановний Д-ре Міллср ! 
Ціль мого лнста-подяки с 

яе лише висказати Вам мою 
вдячність, але щоб хворнм і 
терплячим привернути надію 
иа відзискання здоров'я Ва-
шога прнродньою методою та 
Вашою подивугідиою те.чні-
кою, вказівками й порадами. 

Сильні болі крижей. страш-
ні болі голови та нервів ви-
клнкалн у мене цілковиту 
безсонність, а вслід за тим. 
відібрали мені охоту жити. 

Втративши надію, я рішив 
ще звернутися до Вас. Після 
двох тижнів Вашої опіки над 
мною, стан мій значно попра-
вився, так що я міг вже спа-
тн. а кілька тижнів пізніше. 
я став знову людиною нор-
мальною і здоровою. 

За це вдячність моя буде 
для Вас по всі часи. 

Johann Armer 
New Brunswick. N. 

12-го січня I960 

'Г-

Високоповажана й 

Пане Д-ре Міллср 

Шановний Д-ре Міллср ! 
Цісю дорогою хочу подл-

, кувати Вам за чародійне пря-
' j мо лікування, завдяки якому 

я повернув до здоров'я. Дов-
гі роки я шукав всюди помо-
чі. але без успіху. Щоб усу-
нути болі голови і випадків 
втрати притомиостн, я ггід-
дався операції, яка малощо не 
покінчиляся смертю. Зворот-
ною точкою у мойому поло-
женні був Ваш клич: „Хворі, 
не тратьте надії" І вже по ко-
роткому часі Вашої опіки, я 
відчув полику полегшу у ста-
ні мого здоров'я. 

За цю Вашу працю і поміч 
для мене, буду Вам вдячний 
ціле життя і кожному хворо-
му буду Вас поручатн. 

Від довшого часу терпіла я 
на страшні ревматичні болі, 
які з кожним днем побільшу-
валнся, так що не могла на-
віть й свосї_домашньої робо-
ти виконувати. Ноги прямо 
відмовляли мені послуху. У 
своїй безнадійності довідала-
ся я про Вас і рішила ще у 
Вас шукати побочі. 

Ці мої, добровільно зі щн-
рого серця, написані рядки 
хай будуть для Вас великою 
мог.ю подякою за цю неоці-
нену працю і поміч для мене. 

З великою вдячністю 

Mrs- М- Zaykowska 
IrvinRton. N. J. 

12-го січня I960. 

Isidor Cantor 
Bronx 57. N. Y. 

10-ro січня 1960 

Неможливо проголосити ВСІ 
листи моїх Пацієнтів, які 
складають подяку за опіку 
1 добрі висліди в їх недома-
гажнах. Подяки ці від муж-
чжн І жінок, що терпілм на 

різні аедомагаиня. 
ЛИСЃЃИ ПД ПОКАЖЕТЬСЯ 
В С І М ЗАХНТЕРЕСОВА-
ШІМ НА IX БАЖАННЯ 

В МОНОМУ ОФІСІ. 

Dr. Joseph MILLER, D.C., Ph.C 
790 BROAD STREET, NEWARK, N. J. 

Tel.: Mitchell 2-0773 і 
Годќна прийнять: ЩОДЕННО — від ѓод. 9:00 расо до 

год. 7:00 вечора 
в НЕДІЛІ І СВЯТА — ђу Appointment ONLY и^ишжлд 

48 Є- 7th St 
- ГЛ Ner Ywfc a t ? 
Teb^lR 3-35M 

Найкращої ^європейської марка 
радіо "ФІЛІЛС". 

Ф р р З Ш У К И щ 
УКРАШСЬКА 

МЕДИЧНО - ХАРНТАТИВНА 
СЛУЖБА 

б. Український Червоний Хрест 
шипукув: . 

СгефалЬо ІГ`АФТКОВІІЧ, що в 
1928 р. перебувала в Єзуполі. 

- коло Стаяиславова, а опісля 
ќќйшла замуж у Франції; 

Воѓлана ІЧ}МАШКО. нар. 23. 2. 
1927 p., сина Данила І МарП; 

Степана КОВТАЛО, який перед 
війною (1841 р.) перебував у 
Франції, а після війни праадб-
подібао а Німеччнні; 

Павла та Василя ВОЛОШИНА, 
ахі в 1911 р. виїхали до Аме-
рнха; 

Лідію Олександрівну ГОРБА-
ЧЕВУ; ' , 

Ірину СЕНЕЧКО, що перебувас 
тепер в Америці; 

Катерќну ЛАЦКО, яка а 1915 
або 1946 р. вийшла заміж та 
виїхала за океан; 

Вільгема ЌРАМА; 
Односельчан' із села ЖУІСО-

ВНН, коло Коломиї; 
Іаааа ЗАБАВУ, який жив у Ні-

меччяиі; і 
Богдана ЗАКРЕВСЬКОГО, кар. 

25. XI. 1024 р. 
. Хто знав ба внще пошукувані 
особи, ѓѓросимо подати на адре-

ukRAJNlSCHER 
MED1ZIN1SCHER and 

CARITAT1VER D1ENST e V. 
Muenchen 2 

Dtchtaentr. 9;n 

Стефааія ДЕРБУПІ 
(з краю' Леакнська-Драср) 

та П си^і Роман Драср 
рооидгхуіота рідкю — 

ЛЕВННСЬКИХ 
та ТЕРЛЕЦЬКИХ. 
Пксата на адресу: 

723 — 5th Ave- S- Е 
MirrneapoUs Ц, Minn. 

^МЯ^Лй^^Ц^і5$иЖіхйиЯ?и15и1^ 
ПЕТРА Мїг-ЧУКА 

Українська 
Повстанська Армія 

1WJ — 196S 
Кнкга кав' 820 сторікок чѓѓќого 
друку, окѓато Ілюотрокака ора-
гінадьнами фоторегіродукшжнш 
і коштўе лжшв $ЗІОО. 

Замовлатк: 
-8rV 0 В О D А" 

И Orand S t , Jersey City. N. I. 

Ѓ п а ї ў ќ ќ в Л. 

і ПРОСТОРИ 
СГаеа 

Ц І и е t M t 

"sVOBODA" 
P. О. Вод 346, Waev СПт 3. N. І 

Якщо - ђ я терпите на 
АСТМАТИЧНИЙ. 

КАШЕЛЬ 
БРОНХІАЛЬНУ, 

З А П А Л Е Н Н Я 
прочитайте ось це: 

Висліди чудового ліку, звано' 
го PENNYL такі звамеваті, що 
продуцеятн, готові гарантувати 
ось щоѓ За` кілька хвилин після 
зажиття PENNYL мусять прнй-
тн поправа у симптомах, або 
звертаємо гроші. Тими сампто-
мамк, спркяивенкма Вронхіаль-
вкм запаленням с астматичнќа 
кашель, одуха, чнхааха, важхе 
дихалия. Потрудіться вирізати 
це оголошеќна й післатв його 
поштою ва подану важче адре-
су, а дістапвте зворотною пай 
силќою 6 унцій PENNYL, за а й 
заплатите поштареві тільки — 
$ 4.00 плюс оплата за доставў. 
Скористайте з цісі катода fi 
припильнуйте, щоб Ваше пріз-
вкще й адреса були докладно 
подані на коворті. щоб могла ді-
стати посќлќу без загаяќв. 

OREGON DRU0 
PRODUCTS 

PttKSWLL. N. Y-

LytwynuLytwyn 
UKRAINIAN 

FUNERAL DIRECTORS 
AIR CONDITIONED 

О($сжуга ГДИРА І ЧЕСНА 
Ода $tfvfcat Art Available 
Anywhere in New Jersey 

801 SPRINOrTELD AVENUE 
N E W A R K , N . J. 

m V T N G T O N , N , J. 
ESsex 5-3555 

Петро ЯРЕМА 
УКР. ПОГРЕБНИК 

a BRONX, BROOKLYN, NEW 
YORK І ОКОЛИЦЯХ 

KiTTfirTSnayi— темхжратура. 
Модерка к№дпгдя д е 


